
ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΑΞΙΟΤΙΜΟ κ. ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟ 

Κυριάκο Κ. Μητσοτάκη, µε τη θεσµική ιδιότητα του Πρωθυπουργού καθώς και 

ατοµικώς, κατοικοεδρεύοντα στην Αθήνα, και, δια τούτου, στα µέλη του 

Υπουργικού Συµβουλίου,  

   
ΑΝΑΦΟΡΑ - ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 

της αστικής µη κερδοσκοπικής εταιρείας ΕΛ.Δ.ΔΙ.Ε.Σ - Ελληνικό Δίκτυο Δικαιο-

σύνης, Ελευθερίας και Στήριξης [σύσταση µε στοιχεία 1/23.04.2021 Πρωτοδικείου 

Ξάνθης], που εδρεύει επί της οδού Σοφοκλέους, αριθ. 34 [Ξάνθη], όπως νοµίµως εκ-

προσωπείται. 

ΘΕΜΑ: “Αίτηµα εναρµόνισης των κυβερνητικών έκτακτων µέτρων κατά της παν-

δηµίας Covid-19 στο Σύνταγµα - διεκδίκηση αποκατάστασης των θεµελιωδών 

ελευθεριών – κατάργηση του ακραίου µέτρου επιβολής (πέραν των επιβληθεισών 

εξαναγκαστικά ιατρικών πράξεων) ακούσιου εµβολιασµού µε την άσκηση ψυχολο-

γικής πίεσης και τη θεσµοθέτηση διακρίσεων” 

----------------------------------- 

1.Εισαγωγικό σηµείωµα. Οι κατωτέρω εικόνες παρουσιάζουν κρίσιµα στατιστι-

κά στοιχεία προέρχονται από εκτενές επιστηµονικό πόρισµα το οποίο επισυνά-

πτεται στην παρούσα Αναφορά- καταγγελία 
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Στα ανωτέρω σχήµατα που αναλύονται συστηµατικά στην επισυναπτόµενη επιστη-

µονική τεκµηρίωση της πλήρους αποτυχίας του εµβολιαστικού προγράµµατος και 

της αρνητικής του επιπτώσεως στην δηµόσια υγεία, είναι σαφές πως οι θάνατοι αυ-

ξήθηκαν κατακόρυφα εξαιτίας των Εµβολιασµών και των λοιπών υποχρεωτικών µέ-

τρων όπως µάσκες, εγκλεισµός κλπ. Διότι όπως δείχνει η πρώτη εικόνα οι θάνατοι 

στο πρώτο οκτάµηνο του 2020 µε πανδηµία είναι σχεδόν µηδενικοί συγκρινόµενοι µε 
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αυτούς της αντίστοιχης περιόδου του 2021. Μάλιστα όπως δείχνει η δεύτερη εικόνα 

το ποσοστό αύξησης των θανάτων κατά το 2021 σε σχέση µε το 2020 έχει αυξηθεί 

κατά 44%, ενώ το εµβολιαστικό πρόγραµµα αναµένετο να ελλατώσει παρά να αυξή-

σει τους θανάτους. Επίσης όπως δείχνει η Τρίτη εικόνα τα στατιστικα δεδοµένα απο-

δεικνύουν πως η πανδηµία του κορωνοϊού θα είχε λήξει οµαλά εάν δεν παρενέβαινε 

ο υποχρεωτικός εµβολιασµός ο οποίος την αναθέρµανε µε νέες µάλιστα µορφές µε-

ταλλαγµένου κοροωνοϊού.  Διότι η κόκκινη διακεκοµµένη γραµµή που δείχνει τους 

προβλεπόµενους θανάτους χωρίς τα εµβόλια µηδενίζει το ποσοστό θανάτων ενώ τα 

εµβόλια τους εκτινάσσουν στα ύψη όπως δείχνει η µπλε γραµµή.  

Τα επίσηµα αυτά στατιστικά δεδοµένα της ΕΛΣΤΑΤ αποδεικνύουν πόσο δικαιολο-

γηµένοι είναι οι φόβοι όσων ανθρώπων αµφισβητούν την επιτυχία του εµβολιαστι-

κού προγράµµατος και αρνούνται να υποστούν έναν µη ασφαλή και πειραµατικής  

φύσεως υποχρεωτικό εµβολιασµό. Όσον αφορά την Ευρώπη όπως µας πληροφορεί ο 

Ευρωπαϊκός Οργανισµός Φαρµάκων έχουµε τα έξη δεδοµένα: 

 Έως τις 5 Ιουνίου 2021 καταγράφονται 13.867 θάνατοι και 1.354.336 παρενέρ-
γειες συνολικά µετά τη χορήγηση 4 πειραµατικών εµβολίων κατά του κορωνοϊ-
ού (Pfizer, AstraZeneca, Moderna, Johnson & Johnson), από τις οποίες 683.688 
αφορούν σοβαρές βλάβες (που αντιστοιχούν σε πάνω από 50% του συνόλου των 
παρενεργειών).  

Τα στοιχεία αυτά αποδεικνύουν το δίκαιο και το λογικό όσων ανθρώπων αρνούνται 

να µπουν στην διαδικασία ενός πειραµατικού εµβολίου που είναι πολύ πιθανό να 

τους στοιχίσει την αναπηρία η και τον θάνατο. Την στιγµή µάλιστα που ουδείς τους 

βεβαιώνει πως θα είναι είναι ασφαλείς κάνοντας αυτό το νέου τύπου γενετικό εµβό-

λιο. Πολύ περισσότερο η αναλυτική επιστηµονική τεκµηρίωση που παρουσιάζεται 

στο επισυναπτόµενο επιστηµονικό πόρισµα επιβεβαιώνει όχι µόνο την αποτυχία του 

υποχρεωτικού πειραµατικού  εµβολιαστικού προγράµµατος ως προς τους στόχους 

του αλλά επιπλέον δείχνει πως αδιάψευστες επιστηµονικές αναλύσεις προβλέπουν 

πως θα υπάρξουν εφυαλτικές καταστάσεις αν δεν σταµατήσει άµεσα και δεν αντικα-
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τασταθούν τα εµβόλια  από πρωτόκολλα θεραπείας του κορωνοϊού µε υπάρχοντα 

φάρµακα. Μάλιστα είναι εντυπωσιακό το γεγονός πως ενώ κατά την διάρκεια όλης 

της πανδηµίας από τις αρχές του 2020 και µέχρι σήµερα εφαρµόστηκαν στην Ελλάδα 

σκληρά µέτρα εγκλεισµού, µασκών, κοινωνικής αποστασιοποίησης και ακολούθως 

και υποχρεωτικών εµβολιασµών οι θάνατοι όχι µόνο δεν µειώθηκαν αλλά όλως αντι-

θέτως εκτινάχθηκαν στα ύψη αγγίζοντας σχεδόν τις 25000. Αντίθετα οι στατιστικές 

προβλέψεις όπως δείξαµε προηγουµένως στην πρώτη εικόνα και στους πίνακες δεί-

χνουν πως η πανδηµία θα είχε κλείσει τον κύκλο της και θα είχε εξαλειφθεί, όπως 

συνέβη σε άλλες χώρες πχ, την Σουηδία αν δεν προκαλούσαν αναθέρµανση τόσο τα 

εµβόλια όσο και τα σκληρά µέτρα εγκλεισµού. Εποµένως από αυστηρά επιστηµονι-

κής άποψης η διαχείρηση της πανδηµίας είναι µέχρι σήµερα εντελώς αποτυχηµένη. 

Ιδίως όσον αφορά τα εµβόλια η Ελλάδα µπαίνει σε µια σκληρή δοκιµασία διότι οι 

θάνατοι των εµβολιασµένων προβλέπεται να πάρουν εφυαλτικές διαστάσεις µέσω 

πολλών δολοφονικών µηχανισµών που ενεργοποιούν τα γενετικά εµβόλια. Αν όπως 

δείχνει η πρώτη εικόνα τον Απρίλιο του 2020 είχαµε στην Ελλάδα 100 περίπου θα-

νάτους που τον Δεκέµβριο του 2020 αυξήθηκαν κατά 24 φορές δηλαδή στην τιµή 

των 2432 τότε πολύ πιθανόν οι αντίστοιχοι θάνατοι τον Δεκέµβριο του 2021 θα ξε-

περάσουν τις 50 χιλιάδες δεδοµένου ότι τον Απρίλιο  του 2021 είχαµε 2288 θανά-

τους, αν εφαρµοστούν  τα ίδια µέτρα. Ενδεχωµένως µάλιστα να είναι πολύ περισσό-

τεροι από αυτή την πρόβλεψη αν λάβουµε υπόψιν µας όλες τις αιτίες θανάτου που 

δηµιουργούν τα εµβόλια όπως θροµβώσεις, φαινόµενο ADE, αυτοάνοσα, καρκινογε-

νέσεις, εγκεφαλοπάθειες, κλπ όπως παρουσιάζει αναλυτικά  το επισυναπτόµενο πό-

ρισµα. 
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Βάσει των επιστηµονικών αυτών παρατηρήσεων και ενασκώντας το δικαίωµα 

του αναφέρεσθαι στις Αρχές (10§1 Σ), απευθυνόµαστε στον Πρωθυπουργό, 

διερµηνεύοντας το αίτηµα χιλιάδων πολιτών, πέραν εκείνων που υποστηρίζουν τη 

µη κερδοσκοπική συλλογικότητά µας, µε το αίτηµα ν’ αναληφθούν οι επιβαλλόµενες 

άµεσες κυβερνητικές δράσεις για την προστασία των θεµελιωδών δικαιωµάτων των 

πολιτών και για την άρση των ισοπεδωτικών µέτρων που διαρκούν, κυρίως από 

11.03.2020, και επεκτείνονται µεθοδικά ανατρέποντας την οµαλή κοινωνική, οικο-

νοµική και αρµονική πολιτική ζωή της Χώρας. 

1. Ειδικότερα, υποβάλλουµε το αίτηµα, σύµφωνα µε την προκείµενη καταγγελία µας, 

για την άµεση κατάργηση του ψηφισθέντος, µέσα στην περίοδο των δικαστικών δια-

κοπών και των διακοπών του Θέρους, ν. 4820/23.07.2021 (ΦΕΚ Α΄ 130) και των συ-

ναφών κοινών υπουργικών αποφάσεων,  επειδή, δια της εφαρµογής του, επήλθε ήδη 

ο αδόκητος διχασµός των πολιτών και επί πλέον προξενούνται ανεπιεική αποτελέ-

σµατα, παρεισάγονται ανεπίτρεπτες διακρίσεις και άτοπες καταστάσεις, εφ’ όσον οι 

µη επιθυµούντες να υποστούν ένα, δύο, τρεις ή, ενδεχοµένως εν καιρώ, πλείονες εµ-

βολιασµούς µε τα σε πειραµατικό στάδιο εµβόλια, χάνουν την εργασία τους και υπό-

κεινται σε απηνή διωγµό µέσω της κρατικής εξουσίας και σε απόλυτη απαγόρευσης 

ενάσκησης του επαγγέλµατός τους.  

2. Πέραν των κυβερνητικών αποφάσεων, µε τη δήλωση του κυβερνητικού στελέ-

χους, κ. Δόµνας Μιχαηλίδου, υφυπουργού Πρόνοιας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, 

από 16.08.2021 “ξεκινούν οι αναστολές εργασίας” για όσους δεν υποστούν τους εξα-

ναγκασµένους εµβολιασµούς. Αποτέλεσµα αυτής της επιβολής είναι η απώλεια της 

εργασίας και παντός πόρου ζωής καθώς και η µείωση της προσωπικής τιµής και της 

αξιοπρέπειας χιλιάδων πολιτών εάν δεν πειθαναγκαστούν, όπως συνέβη, µε πλήθος 

άλλων, να υποστούν τις ιατρικές πράξεις αµφίβολης αποτελεσµατικότητας που συνι-

στούν οι πειραµατικοί εµβολιασµοί, οι οποίοι επιδρούν καίρια όπως δικαστικά κρί-
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θηκε (ΣτΕ 2387/2020 Δ΄ Τµήµα) όχι µόνο στο σώµα αλλά και στην ψυχική σφαίρα 

του ανθρώπου. 

3. Η αναφορά µας αποτελεί πρώτο βήµα διεκδίκησης επαναφοράς των πολιτικών 

ελευθεριών και των θεµελιωδών δικαιωµάτων όλων των πολιτών, ασχέτως εάν απο-

δέχτηκαν, πειθαναγκάστηκαν µε την άσκηση εκβιαστικής – ψυχολογικής πίεσης 

(σύµφωνα µε την επιθυµία του αντιπροέδρου τη Κυβέρνησης κ. Παναγιώτη Πικραµ-

µένου) ή εναντιώθηκαν στους εξαναγκασµένους εµβολιασµούς και, ταυτόχρονα, 

προβάλλει την έντονη διαµαρτυρία µας για την αγνόηση των θεµελιωµένων αντίθε-

των των κυβερνητικών απόψεων και των υπεύθυνων ιατρικών διαγνώσεων που είναι 

διαφορετικές των κυβερνητικών επιλογών και του εξαναγκαστικού µέτρου των εµ-

βολιασµών (ενός, δύο, τριών ή και περισσότερων) κατά της πανδηµίας. 

4. Επίσης, δια της αναφοράς µας, προβάλλουµε ότι η κυβερνητική επιβολή των 

εξαναγκασµένων εµβολιασµών επί πάντων επί πάντων των εργαζοµένων, σε δη-

µόσιες υπηρεσίες όπως στον τοµέα της υγείας, αλλά και όλων των εργαζοµένων 

στον δηµόσιο και στον ιδιωτικό τοµέα αλλά και των ανηλίκων,και όχι µόνο σε 

ειδικές ευπαθείς οµάδες πολιτών που χρήζουν ιδιαίτερης φροντίδας, µάλιστα όχι 

υποχρεωτικώς  

  δεν αποτελεί άσκηση της κυβερνητικής πολιτικής αλλά εξέρχεται αυτής εφ’ όσον 

αφορά την υπόσταση εκάστου πολίτη και, υπό τον συνταγµατικό θεσµό ισχύος της 

αρχής του κοινωνικού κράτους δικαίου, θίγει το δικαίωµα στον αυτοκαθορισµό που 

ήδη πλήρως καταργήθηκε και επιβάλλεται ν’ αποκατασταθεί κατεπειγόντως. 

5. Ήδη, αρµοδίως καταγγείλαµε µε προηγούµενη µηνυτήρια αναφορά µας η οποία 

επισυνάπτεται της παρούσης  τεκµηριωµένα τις συγκεκριµένες έκνοµες και ποινικά 

αξιόλογες πράξεις και παραλείψεις προσδιοριζόµενων επώνυµων προσώπων, κυβερ-
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νητικών και µη, τα οποία, µε τις ενέργειες και τις παραλείψεις τους, προξένησαν και 

προξενούν εξακολουθητικά, µε άµεσοι δόλο, σηµαντικές ανεπανόρθωτες βλάβες στη 

ζωή και στην υγεία πλήθους πολιτών ασχέτως ηλικίας και ιδιότητας. Η καταγγελία 

µας στηρίχθηκε στις υπογραφές χιλιάδων εµβολιασµένων και µη και αποσκοπεί στον 

ποινικό έλεγχο των διαπραττόµενων εξακολουθητικά αξιόποινων πράξεων δια του 

πειθαναγκασµού, του αποκλεισµού, των διώξεων και της φρικώδους ψυχολογικής 

πίεσης που είναι αδιανόητη και δεν γίνεται ανεκτή από τους ισχύοντες στην Ελλάδα 

δικαιοκρατικούς θεσµούς. 

6. Ειδικότερα, η προκείµενη αναφορά µας περιλαµβάνει, πέραν των βουλήσεων των 

εκπροσώπων και των µελών της µη κερδοσκοπικής εταιρείας µας, όπως αυτή νόµιµα 

εκπροσωπείται, τις βουλήσεις πολλών δεκάδων χιλιάδων πολιτών, οι οποίοι βίωσαν 

και βιώνουν τις καταστρεπτικές συνέπειες των εξαναγκασµένων εµβολιασµών, µε 

την ανεπανόρθωτη βλάβη στην υγεία πλήθους προσώπων, όπως τεκµηριωµένα έχει 

γνωστοποιηθεί και εξηγείται, και µε την εξόντωση ανθρώπων. 

7. Η αναφορά µας συγκεκριµενοποιείται στο ευρύτερα γνωστό γεγονός ότι, µέσω 

των ληφθέντων και των εξακολουθητικώς λαµβανόµενων ιατρικών µέτρων και κυ-

ρίως των µέτρων εξαναγκασµού για την αντιµετώπιση της προσδιοριζόµενης ως 

πανδηµίας του κορωνοϊού Covid-19, ήδη διενεργούνται µε κυβερνητική επίνευση και 

εντολή και έχουν κορυφωθεί οι χαρακτηριζόµενοι ως “µη υποχρεωτικοί” αλλά εν 

τοις πράγµασι καθιστάµενοι σαφώς υποχρεωτικοί εµβολιασµοί µε τα νέου τύπου γε-

νετικά mRNA πειραµατικά εµβόλια, αµφίβολης αποτελεσµατικότητας και καταφα-

νούς βλαπτικής επενέργειας στους εµβολιαζόµενους. Ήδη, µε την ψήφιση του ν. 

4820/23.07.2021 (ΦΕΚ Α΄ 130), δεν απέµεινε καµιά αµφιβολία για την κυβερνητική 

επιλογή και επιβολή των εξαναγκασµένων πειραµατικών εµβολιασµών, που συνο-

δεύτηκαν από ευρύτατη διαφηµιστική εκστρατεία ακόµη και στο πλαίσιο των εκτε-

νών πολιτικών αναλύσεων για τις ανά την Επικράτεια καταστροφικές πυρκαγιές. Αυ-
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τήν την κυβερνητική επιλογή αιτούµαστε να τροποποιήσετε κατεπειγόντως, εναρµο-

νίζοντας τις σχετικές κυβερνητικές αποφάσεις στο Ψήφισµα της Κοινοβουλευτικής 

Συνέλευσης του Συµβουλίου της Ευρώπης για την παροχή επαρκούς ενηµέρωσης 

στους πολίτες σχετικά µε τα πειραµατικά εµβόλια, αποκαθιστώντας τα επιβαλλόµενα 

από τους θεσµούς της Ευρωπαϊκής Ένωσης (στην οποία κατά τον ν. 3671/2008 ανή-

κουµε), σύµφωνα µε τα οποία (Ι) οι εµβολιασµοί για τον Covid-19 δεν είναι υποχρε-

ωτικοί, σε αντίθεση µε τον ν. 4820/2021, (ΙΙ) κανείς δεν πρέπει να υφίσταται οποιου-

δήποτε είδους πίεση και, µάλιστα, ψυχολογική για να εµβολιαστεί και (ΙΙΙ) δεν επι-

τρέπονται οι διακρίσεις µεταξύ των πολιτών και ειδικά δεν είναι ανεκτό να υφίσταται 

διακρίσεις ο πολίτης που δεν έχει εµβολιαστεί κατ’ επιλογή του, σε αντίθεση µε τον 

ανωτέρω νόµο καθώς και µε την κοινή υπουργική απόφαση βραχείας διαρκείας ΚΥΑ 

αριθ. Δ1 α/Γ.Π.οικ. 50907 (ΦΕΚ Β΄ 3793/13.08.2021). 

8. Επειδή η προκείµενη αναφορά και καταγγελία µας δεν αποτελεί νοµικό ούτε, πολύ 

περισσότερο, ιατρικό πόνηµα, αλλά προβάλλει το βάσιµο αίτηµα για τη µεταβολή 

της κυβερνητικής πολιτικής σχετικά µε τους πειραµατικούς εµβολιασµούς ώστε να 

µην διατηρηθούν ούτε να προκύψουν και άλλες άτοπες και συντριπτικά βλαπτικές 

καταστάσεις εις βάρος χιλιάδων πολιτών, εµβολιαζόµενων και µη, δεν αναφερόµα-

στε στις συνταγµατικές διατάξεις αλλά µόνο επιγραµµατικά στα άρθρα 2§1, 5§1, 25 

§ 1 αλλά και 21 § 3 Σ, στον Κώδικα Ιατρικής Δεοντολογίας και στη Συνθήκη του 

Οβιέδο (ν. 2619/1998, ΦΕΚ Α΄ 132). 

9. Ακόµη δεν πρέπει να διαφύγει την προσοχή ότι αποτέλεσµα της επιβολής των 

αθεµίτως υποχρεωτικών εµβολιασµών που επεκτείνονται κατά κάθε παρερχόµενη 

ηµέρα, µέσω των κοινών υπουργικών αποφάσεων, ήδη µε τον ν. 4820/2021, δια των 

µέσων µαζικής ενηµέρωσης, µε ευρύτατη προπαγάνδα και διαφηµιστικές εκστρατεί-

ες κυρίως εκφοβισµού του πληθυσµού καθώς και µε µονοµερείς προπαγανδιστικές 

εκστρατείες εξαναγκασµένης πειθούς όσων διστάζουν ή επέλεξαν ελευθέρως να µην 
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υποστούν εµβολιασµούς (ένα και ήδη δύο θεωρούµενους ως αναγκαίους εµβολια-

σµούς, επικείµενου και τρίτου), όπως και µε οργάνωση εκδηλώσεων µε ταυτόχρονες 

αναντίρρητες προτρεπτικές των επικίνδυνων εµβολιασµών δηλώσεις πολιτικών και 

γιατρών, µε κυβερνητική προτροπή και επίνευση, είναι να σηµειώνονται συχνές νο-

σήσεις, σοβαρές και µη, µαζί µε θανάτους πολλών από τους εξαναγκαζόµενους σε 

εµβολιασµό.  

10. Στο πλαίσιο της µονοµερούς προπαγανδιστικής και διαφηµιστικής εκστρατείας 

επιβολής υποχρεωτικών εµβολιασµών, µε χρησιµοποίηση όλων των σύγχρονων µέ-

σων προπαγάνδας και πλύσεως εγκεφάλων, έχει ουσιαστικά αποκλειστεί κάθε ενά-

ντια επιστηµονική – ιατρική γνώµη και κάθε αντίθετο επιστηµονικό πόρισµα, επι-

στηµονική διάγνωση, επιχείρηµα και συµπέρασµα στηριζόµενο σε συγκεκριµένα 

στατιστικά και επιστηµονικά δεδοµένα. Συνεπώς, στο πλαίσιο του κυβερνητικού επι-

τελικού σχεδιασµού των επιβαλλόµενων συστηµατικών, ευρύτατων και αθέµιτα υπο-

χρεωτικών εµβολιασµών, παρά πάσα έννοια ηθικής, συνταγµατικότητας και επιστη-

µοσύνης, µεγάλα τµήµατα του πληθυσµού στην Ελλάδα καταλαµβάνονται από ενα-

γώνιο άγχος, υφίστανται στιγµατισµό, χλευάζονται, λοιδορούνται, υποµένουν δια-

κρίσεις, αποµονώνονται, χάνουν την εργασία τους και κάθε πηγή εισοδήµατος, υπο-

βιβάζονται και εν γένει κακοποιούνται επειδή τολµούν, όταν τολµούν, να διατυπώ-

σουν όχι απλώς αντίθετη άποψη αλλ’ ακόµη και όταν δεν αποδέχονται να συρθούν 

στους εξαναγκασµένους εµβολιασµούς, κατηγορούµενοι ως δήθεν στερηµένοι του 

στοιχείου της κοινωνικής αλληλεγγύης και της υπευθυνότητας του πολίτη, ενώ σχε-

δόν το σύνολο των ενεργών πολιτών σεβάστηκε και τήρησε µε σχολαστικότητα και 

συνέπεια όλα τα υγειονοµικά πρωτόκολλα και τις κυβερνητικές αποφάσεις και οδη-

γίες κατά της κρινόµενης διεθνώς ως πανδηµίας.  

11. Οι συνέπειες της κατασυκοφάντησης όσων τόλµησαν ν’ αρθρώσουν αντίθετο του 

κυβερνητικού λόγο είναι ευρύτατα γνωστές και βαρύτατα επιζήµιες για το πρόσωπο 
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όσων δεν αποδέχονται να µετατραπούν σε άβουλα όντα εκτέλεσης των κατ’ ουσία 

εκβιαστικών εντολών για τον άµεσο, ευρύτατο, εξαναγκασµένο και αποδεδειγµένα 

βλαπτικό εµβολιασµό, που, όπως τονίστηκε και είναι γνωστό, δεν περιορίζεται σε 

ένα ούτε σε δύο αλλά σταδιακά επεκτείνεται και σε τρίτο εµβολιασµό ειδικά των µη 

νοσούντων που εν τέλει, όπως αποδεικνύεται, νοσούν και βλάπτονται εξ αιτίας της 

υποβολής στους εµβολιασµούς που βρίσκονται (και αυτό δεν αµφισβητείται) σε πρώ-

ιµο πειραµατικό στάδιο. 

12. Η βασιµότητα και η αλήθεια της καταγγελίας µας, αποδεικνύονται από τα παρα-

τιθέµενα αδιάσειστα στοιχεία περί του συντελουµένου και θεωρούµενου ως ιατρογε-

νούς εγκλήµατος που έχει µέχρι στιγµής προξενήσει χιλιάδες θανάτους στην Ελλάδα 

και προβλέπεται καταφανώς να στοιχίσει πολλαπλάσιους θανάτους εάν δεν αναχαι-

τιστεί άµεσα το συντελούµενο ιατρικό έγκληµα, σύµφωνα µε τους αρµόδιους σηµα-

ντικούς, διεθνώς και στην Ελλάδα αναγνωρισµένους επιστήµονες και τα διατυπωµέ-

να πορίσµατά τους. Για τον λόγο αυτό, υποβάλλουµε το αίτηµα για τη µεταβολή της 

κυβερνητικής τακτικής στο κρίσιµο ζήτηµα των πειραµατικών εµβολιασµών, δια της 

κατεπείγουσας τροποποίησης του ν. 4820/2021, µε την παροχή της δυνατότητας 

στους πολίτες και, πολύ περισσότερο, στους εργαζοµένους να επιλέγουν ελεύθερα 

εάν θα υποστούν ή δεν θα υποστούν εµβολιασµούς, σύµφωνα µε την επιλογή και 

επιθυµία εκάστου, ενασκώντας το δικαίωµα αυτοκαθορισµού. Σχετικά πρέπει να λη-

φθεί υπ’ όψει και αιτούµαστε να συνεκτιµήσετε, εν τέλει, το γεγονός ότι δια των εµ-

βολιασµών εκχέονται υγρά στον ανθρώπινο οργανισµό τα οποία, σύµφωνα µε τους 

κανόνες της επιστήµης αλλά και της λογικής, µπορεί να επιφέρουν παρενέργειες µε 

συνηθέστερες τις αλλεργίες, η δε συγκρότηση κρατικών επιτροπών, σύµφωνα µε την 

υπουργική απόφαση αριθ. Δ1α/Γ.Π.οικ.50933/13.08.2021 (ΦΕΚ Β΄ 3794), δεν παρέ-

χει καµιά λύση ούτε διέξοδο εν προκειµένω επειδή οι συγκροτούµενες τριµελείς 

κρατικές επιτροπές, όπως ήδη διαπιστώθηκε εµπράκτως, έχουν ως αντικείµενο, συ-

µπληρώνοντας τις άλλες κρατικές πιέσεις και τους ψυχολογικούς και οικονοµικούς 
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εκβιασµούς και αποκλεισµούς, ν’ απορρίπτουν τα αιτήµατα των αγωνιούντων εργα-

ζοµένων, του δηµοσίου και του ιδιωτικού τοµέα, ώστε και µέσω αυτών να γίνεται η 

αθέµιτη επιβολή των πειραµατικών εµβολιασµών. 

13. Το ότι στόχος ενός απίστευτου πειράµατος είναι ο ελληνικός λαός αποδεικνύεται 

επιπρόσθετα από το γεγονός, που δεν αγνοείτε ασφαλώς µέσω των ενηµερώσεων από 

τις αρµόδιες κρατικές υπηρεσίες, ότι οι απρόσκλητοι µετανάστες δεν υπόκεινται στα 

ίδια εξαναγκαστικά µέτρα για την πανδηµία µε το πρόσχηµα ότι είναι κυρίως νέοι 

και εποµένως δεν νοσούν από τον κορωνοϊό. Αντίθετα, σύµφωνα µε τις κυβερνητικές 

επιλογές, οι Έλληνες νέοι οδηγούνται ως πρόβατα επί σφαγή ακόµη και µε πληρωµή. 

Δηλαδή, η ελληνική Πολιτεία κοστολογεί τη ζωή των Ελλήνων νέων στα 150 ευρώ 

όπως δείχνει η πρόσφατη εξαγγελία κατά την οποία κάθε νέος που εµβολιάζεται θα 

αµείβεται µε 150 ευρώ. Πολύ περισσότερο, κορύφωση της εκβιαστικής, ψυχολογι-

κής, επαγγελµατικής, οικονοµικής και κοινωνικής πίεσης αποτελεί πλέον η θέση σε 

ισχύ του ανωτέρω ν. 4820/2021, την άµεση τροποποίηση του οποίου, ως πράξη δι-

καιοσύνης και ηθικής, δικαιολογηµένα αιτούµαστε. 

14. Ιδιαιτέρως προβάλλουµε και βεβαιώνουµε δια της προκείµενης βάσιµης αναφο-

ράς µας ότι δεν αποτελούµε κίνηση ή οµάδα που αντιτίθεται στις ιατρικές πράξεις 

ούτε εναντιωνόµαστε στα εµβόλια, των οποίων τη χρησιµότητα δεν αµφισβητούµαι. 

Αντιθέτως, αποδεχόµαστε όλες τις ιατρικές πράξεις, όλα τα εµβόλια ακόµη και τα 

προκείµενα πειραµατικά, εφ’ όσον αυτά αποτελούν αντικείµενο ελεύθερης επιλογής 

(συναίνεσης ή συγκατάθεσης). Παράλληλα, διεκδικούµε τα κατοχυρωµένα από το 

Σύνταγµα δικαιώµατα τόσο οι από εµάς εµβολιασµένοι καθώς και οι µη εµβολιασθέ-

ντες. Σε αυτό το πλαίσιο και µόνο, αιτούµαστε να τροποποιηθεί ο ν. 4820/2021 και 

τα προς αυτόν συναφή νοµοθετήµατα (ουσιαστικοί νόµοι) ώστε να διατηρεί έκαστος 

πολίτης το δικαίωµα να επιλέγει εάν, πότε και πως θα υποστεί ένα, δύο, τρεις ή πε-

ρισσότερους εµβολιασµούς, αποδεχόµενοι ταυτόχρονα κάθε επιστηµονικά και ιατρι-
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κά επιβεβληµένη πράξη πρόληψης και καταπολέµησης της πανδηµίας του Covid-19 

αλλά και κάθε άλλης ίωσης και νόσου εν γένει, όπως πάντοτε πράξαµε και πράττου-

µε πιστεύοντας µε προσήλωση στην κοινωνική αλληλεγγύη, στην αρµονική συµβίω-

ση και στην κοινωνική ευδοκίµηση. 

15. Εξ άλλου, αποτελεί υποχρέωση και κοινωνικό καθήκον µας να συµβάλλουµε δια 

της προκείµενης υπεύθυνης αναφοράς µας στην προστασία της ελληνικής Κοινωνίας 

από έναν επιβαλλόµενο ιατρικό εφιάλτη όπως χαρακτηρίζεται από τους Έλληνες και 

αλλοδαπούς ειδήµονες η επιβολή των εξαναγκασµένων εµβολιασµών. Για τον λόγο 

αυτό, υποβάλλουµε το βάσιµο αίτηµα ν’ αναληφθούν οι απαιτούµενες νόµιµες ενέρ-

γειες και οι κατεπείγουσες δράσεις, στο πλαίσιο της ασκούµενης κυβερνητικής δρά-

σης, για την αποδοχή του αιτήµατός µας η ικανοποίηση του οποίου αποτελεί εκπλή-

ρωση της προς τους πολίτες αλλά και προς τους εαυτούς µας υποχρέωση συµπαρά-

στασης, στήριξης και αλληλεγγύης. 

Αθήνα, 17η Αυγούστου 2021, 

οι αναφέροντες και καταγγέλλοντες 

Βάιος Μπλιούµης Πρόεδρος ΕΛΔΔΙΕΣ 

Και τα µέλη  

Γιώργος Παύλος  

Θεοδόσης Θεοδοσίου  

Ασσιόγλου Ιωάννης  

………. 

Ακολούθως επισυνάπτονται  

1. Μηνυτήρια Αναφορά  

2. Επιστηµονικό πόρισµα  

3. Ένορκος βεβαίωση ενώπιον συµβολαιογράφου  
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ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΙΣ  ΠΛΗΜΜΕΛΕΙΟΔΙΚΩΝ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ 

ΕΠΙΚΡΑΤΕΙΑΣ  

Μ Η Ν Υ Τ Η Ρ Ι Α   Α Ν Α Φ Ο Ρ Α 

 Των εν Αθήναις αρωγών µελών της αστικής µη κερδοσκοπικής εταιρείας µε την 

επωνυµία ΕΛ.Δ.ΔΙ.Ε.Σ - Ελληνικό Δίκτυο Δικαιοσύνης, Ελευθερίας και Στήρι-

ξης [σύσταση µε στοιχεία 1/23.04.2021 Πρωτοδικείου Ξάνθης, ΑΦΜ 

996706022], που εδρεύει στην Ξάνθη επί της οδού Σοφοκλέους, αριθ. 34, όπως 

νοµίµως εκπροσωπείται από τον πρόεδρό της Βάιο Μπλιούµη, εκπαιδευτικό, 

κάτοικο Θεσσαλονίκης, ΑΔΤ ΑΖ659460, ΑΦΜ 035283450 [αριθµός τηλεφώνου 

επικοινωνίας 6974456328]  
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Και πολλών άλλων κατά τόπους  µελών της ΕΛΔΔΙΕΣ  

Κ Α Τ Α 

(1) παντός υπευθύνου  για την επιβολή εξαναγκασµένων εµβολιασµών µε πειραµατι-

κά εµβόλια και τις από αυτά προελθούσες και προερχόµενες συνέπειες νόσησης και 

θανάτων προσώπων, καθώς και ειδικότερα κατά 

(2) Κυριάκου Μητσοτάκη, προσωπικώς και µε την ιδιότητα του πρωθυπουργού, κα-

τοικούντος στην Αθήνα, όπως οµοίως κατά  

(3) Γεωργίου Γεραπετρίτη, προσωπικώς και µε την ιδιότητα του υπουργού Επικρα-

τείας, κατοίκου Αθηνών ως εκ της ιδιότητάς του,  

(4) Θεοδώρου Λιβανίου, προσωπικώς και µε την ιδιότητα του υφυπουργού, κατοίκου 

Αθηνών ως εκ της ιδιότητάς του, καθώς και κατά των 

(5) Άκη Σκέρτσου, προσωπικώς και µε την ιδιότητα του υφυπουργού,  

(6) Αριστοτελίας Πελώνη, προσωπικώς και µε την ιδιότητα της κυβερνητικής εκ-

προσώπου,  

(7) Μιχαήλ Χρυσοχοΐδη, προσωπικώς και µε την ιδιότητα του υπουργού,  

(8) Ελευθερίου Οικονόµου, προσωπικώς και µε την κυβερνητική ιδιότητά του, 

(9) Νικολάου Χαρδαλιά, προσωπικώς και µε την κυβερνητική ιδιότητά του, 

(10) Βασιλείου Κικίλια, προσωπικώς και µε την ιδιότητα του υπουργού, 

(11) Βασιλείου Κοντοζαµάνη, προσωπικώς και µε την κυβερνητική ιδιότητά του, 

(12) Ζωής Ράπτη, προσωπικώς και µε την κυβερνητική ιδιότητά του, 

(13) Κωνσταντίνου Τσιάρα, προσωπικώς και µε την ιδιότητα του υπουργού, 

(14) Γεωργίου Κώτσηρα, προσωπικώς και µε την κυβερνητική ιδιότητά του, 

(15) Μαυρουδή Βορίδη, προσωπικώς και µε την ιδιότητα του υπουργού, 

(16) Παναγιώτη Μηταράκη, προσωπικώς και µε την ιδιότητα του υπουργού, 

(17) Σοφίας Βούλτεψη, προσωπικώς και µε την ιδιότητα της υφυπουργού, 
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(18) Ιωάννη Πλακιωτάκη, προσωπικώς και µε την κυβερνητική ιδιότητά του,  

απάντων κατοίκων Αθηνών, λόγω της ιδιότητας εκάστου, και κατά των συνυπαίτιων 

και συνεργών τούτων, για τις πράξεις και τις παραλείψεις των οποίων θ’ αποκαλύψει 

η ανάκριση, όπως επίσης κατά των 

(19) Σωτήριου Τσιόδρα, καθηγητή Παθολογίας – Λοιµωξιολογίας, µέλους της Εθνι-

κής Επιτροπής Λοιµοξιολόγων κατοίκου Αθηνών, 

(20) Μάριου Θεµιστοκλέους, µέλους της Εθνικής Επιτροπής Λοιµοξιολόγων, κατοί-

κου Αθηνών, µέλος της Εθνικής Επιτροπής Λοιµοξιολόγων, 

(21) Αθηνάς Λινού, καθηγήτρια Επιδηµιολογίας, κατοίκου Αθηνών, 

(22) Νικόλαου Σύψα, καθηγητή Λοιµωξιολογίας, µέλους της Εθνικής Επιτροπής 

Λοιµοξιολόγων, κατοίκου Αθηνών, 

(23) Βάνας Παπαευαγγέλου, καθηγήτριας Παιδιατρικής Λοιµωξιολογίας, µέλους της 

Εθνικής Επιτροπής Λοιµοξιολόγων, κατοίκου Αθηνών, 

(24) Γκίκα Μαγιορκίνη, καθηγητή Υγιεινής και Επιδηµιολογίας, µέλους της Εθνικής 

Επιτροπής Λοιµοξιολόγων, κατοίκου Αθηνών, 

(25) Θεόδωρου Βασιλακόπουλου, καθηγητή Πνευµονολογίας, µέλους της Εθνικής 

Επιτροπής Λοιµοξιολόγων, κατοίκου Αθηνών καθώς και κατά 

(26)  των συναυτουργών, συνεργών και συνυπαίτιων τούτων κυρίως για τις κατ’ επα-

νάληψη δηλώσεις τους µέσω των µαζικών µέσων επικοινωνίας, 

(26)  των συναυτουργών, συνεργών και συνυπαίτιων τούτων κυρίως για τις κατ’ επα-

νάληψη δηλώσεις τους µέσω των µαζικών µέσων επικοινωνίας, τις προτροπές, τις 

πιέσεις και τις αναληθείς διαβεβαιώσεις σχετικά µε την ωφέλεια των πειραµατικών 

εµβολίων και την έλλειψη σηµαντικών παρενεργειών, εξ αιτίας των οποίων οδηγή-

θηκαν και οδηγούνται στον θάνατο και στη νόσηση εκατοντάδες εµβολιαζόµενων 
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που από πλάνη πείστηκαν, πείθονται ενώ άλλα θύµατα εξαναγκάστηκαν και εξανα-

γκάζονται να υποστούν εµβολιασµούς µε τα ίδια πειραµατικά και ακατάλληλα εµβό-

λια. 

----------------------------------- 

Δια της προκείµενης υπεύθυνης µηνυτήριας αναφοράς µας, καταγγέλλουµε τεκµη-

ριωµένα συγκεκριµένες έκνοµες και ποινικά αξιόλογες πράξεις και παραλείψεις 

προσδιοριζοµένων επώνυµων προσώπων και των συνεργών και συνυπαίτιων τούτων, 

τα οποία, µε τις ενέργειές τους, προξένησαν και προξενούν εξακολουθητικά σηµα-

ντικές και ανεπανόρθωτες βλάβες σε πλήθος προσώπων, σύµφωνα µε το ευσύνοπτο 

κατωτέρω προβαλλόµενο ιστορικό, υποβάλλουµε δε το αίτηµα για την άσκηση, στο 

πλαίσιο των αρµοδιοτήτων της διωκτικής Αρχής, τις προσήκουσες ποινικές διώξεις 

κατά των υπευθύνων, ως αντίδραση της Πολιτείας και του κοινωνικού κράτους δι-

καίου στις ακραία εξακολουθητικές βλαπτικές συµπεριφορές όπως αυτές εξωτερι-

κεύτηκαν και συγκεκριµενοποιήθηκαν. 

Αποτελούµε αστική µη κερδοσκοπική εταιρία, µε έδρα την Ξάνθη, της οποίας σκο-

πός είναι η Παιδεία, η Οικονοµία, η διεκδίκηση του Δικαίου, η προστασία και η δια-

σφάλιση της αξίας και των δικαιωµάτων του Ανθρώπου, όπως ορίζουν το Σύνταγµα, 

οι νόµοι, οι Ευρωπαϊκές  και Διεθνείς Συµβάσεις (όπως η ΕΣΔΑ και το ΔΣΑΠΔ του 

ΟΗΕ) και οι αρχές του δικαίου, θεσµοθετώντας αυστηρές δικλείδες προστασίας από 

φαινόµενα κάθε είδους καταχρηστικότητας και διαφθοράς, σύµφωνα µε το άρθρο 4 

του δηµοσιευµένου καταστατικού µας.  

Για τους ανωτέρω σκοπούς διαχειριζόµαστε, µεταξύ άλλων, την ιστοσελίδα “Δίκτυο 

Ελληνισµού” (https://www.diktyoellinismou.gr/). Στην ιστοσελίδα συλλέγουµε υπο-

γραφές πολιτών, εµβολιασµένων και µη εµβολιασµένων, οι οποίοι εναντιώνονται και 

στρέφονται κατά των εξαναγκασµένων ιατρικών πράξεων τις οποίες επιµένει, παρά 

πάσα έννοια δικαίου και ηθικής, να επιβάλλει δια των οργάνων της η κυβέρνηση, κα-

ταχρώµενη την κρατική εξουσία, (https://www.diktyoellinismou.gr/ypografes-

https://www.diktyoellinismou.gr/ypografes-iatrikes-praxeis/
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iatrikes-praxeis). Μέχρι τούδε συγκεντρώσαµε 57.630 υπογραφές πολιτών από ολό-

κληρη την Επικράτεια. 

1. Κατά ταύτα, η µηνυτήρια αναφορά µας περιλαµβάνει, πέραν των βουλήσεων των 

εκπροσώπων και των µελών της µη κερδοσκοπικής εταιρείας µας, πρώτης από εµάς 

όπως νοµίµως εκπροσωπείται, τις βουλήσεις πολλών δεκάδων χιλιάδων πολιτών, οι 

οποίοι βίωσαν και βιώνουν τις καταστρεπτικές συνέπειες των ενεργειών των καταγ-

γελλόµενων δραστών, οι οποίοι συνεχίζουν µε αµείωτη ένταση, παραπληροφορώ-

ντας τους πολίτες, να προξενούν ανεπανόρθωτη βλάβη στην υγεία πλήθους προσώ-

πων, όπως ακολούθως εξηγείται, στο πλαίσιο της υπεύθυνης καταγγελίας µας, θέτο-

ντας σε άµεσο κίνδυνο και καταστρέφοντας ανθρώπινες ζωές. Ταυτόχρονα, για την 

επίτευξη του σκοπού της επιβολής εξαναγκασµένων εµβολιασµών επί των πολιτών, 

ασχέτως ιδιοτήτων, επαγγελµάτων ή άλλων προσδιοριστικών στοιχείων εκάστου, 

έχει αποκλειστεί παρανόµως κάθε αντίθετη γνώµη ή διαφορετική επιστηµονική ή 

άλλη άποψη, ιατρική και επιστηµονική διαπίστωση και κάθε αντίθετο στοιχείο και 

τεκµηρίωση, µε ευθύνη των αρµόδιων, δηλαδή των συγκεκριµένων κυβερνητικών 

και δηµόσιων λειτουργών και υπαλλήλων, στην ειδικότερη αρµοδιότητα των οποίων 

ανήκει, επιπροσθέτως, η κατά το Σύνταγµα εποπτεία και ο άµεσος έλεγχος της ρα-

διοφωνίας και της τηλεόρασης για τη διασφάλιση της αντικειµενικής, µε ίσους όρους 

µετάδοση πληροφοριών και ειδήσεων που επιβάλλει η κοινωνική αποστολή αυτών. 

2. Η καταγγελία µας συγκεκριµενοποιείται στο ευρύτερα γνωστό γεγονός ότι, µέσω 

των ληφθέντων και των εξακολουθητικώς λαµβανόµενων ιατρικών µέτρων και κυ-

ρίως των µέτρων εξαναγκασµού για την αντιµετώπιση της προσδιοριζόµενης ως 

πανδηµίας του κορωνοϊού Covid-19, ήδη διενεργούνται µε κυβερνητική επίνευση και 

εντολή και έχουν κορυφωθεί οι χαρακτηριζόµενοι ως “µη υποχρεωτικοί” αλλά εν 

τοις πράγµασι αθεµίτως καθιστάµενοι σαφώς υποχρεωτικοί εµβολιασµοί µε νέου τύ-

που γενετικά mRNA πειραµατικά εµβόλια, αµφίβολης αποτελεσµατικότητας και κα-

https://www.diktyoellinismou.gr/ypografes-iatrikes-praxeis/
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ταφανούς βλαπτικής επενέργειας στους εµβολιαζόµενους. Η διαδιδόµενη µέσω των 

καθεστωτικών φερέφωνων (των συστηµικών τηλεοπτικών διαύλων και του ραδιο-

φώνου) αξιολογική κρίση και η αθεµελίωτη άποψη ότι οι παρενέργειες από την επι-

βολή των εµβολιασµών “δεν είναι σοβαρές” ( ο καταγγελλόµενος υπουργός υγείας 

διαδίδει εξακολουθητικώς ότι “δεν υπάρχουν παρενέργειες”), επιβεβαιώνει τη διαπί-

στωση της επικινδυνότητας των παρενεργειών από τους εξαναγκασµένους αθρόους 

εµβολιασµούς που επεκτείνονται ήδη και στις νεότερες ηλικίες, δηλαδή ακόµα και 

στα παιδιά, ο εξαναγκαστικός εµβολιασµός των οποίων ήδη επαπειλείται. Ταυτόχρο-

να, επιβεβαιώνεται η προξενούµενη συστηµατική βλάβη της υγείας των πολιτών 

ασχέτως ηλικίας οι οποίοι εξαναγκάζονται, ενώ αντιτίθενται, δεν επιθυµούν και δεν 

συγκατατίθενται, να υποστούν εµβολιασµούς πέραν των άλλων ιατρικών πράξεων 

που αποτέλεσαν και αποτελούν πλέον καθηµερινότητα στη Χώρα µας χωρίς ν’ αντι-

παρατίθεται και χωρίς να τίθεται κανένας αρµόδιος φραγµός στην ασυδοσία των φο-

ρέων της εξουσίας, εντεταλµένων από το κράτος των επώνυµων ειδικών γιατρών, 

των επώνυµων καθηγητών των ιατρικών σχολών κυρίως και των επωνύµως εκτελού-

ντων τις κυβερνητικές παράνοµες αποφάσεις κυβερνητικών στελεχών και δηµοσίων 

υπαλλήλων, που δεν εντάσσονται στην άσκηση της κυβερνητικής πολιτικής, αλλά 

διαπράττουν δια της ασύδοτης και αχαλίνωτης απόλυτης δράσης και της ανεµπόδι-

στης εξουσίας τους βαρύτατη παρανοµία και επιβολή µιάς κατάστασης, που βιώνει 

το σύνολο του λαού, χωρίς τη δυνατότητα απόλαυσης ή διεκδίκησης των στοιχειω-

δών ατοµικών ελευθεριών και δικαιωµάτων καθώς ειδικότερα χωρίς τη δυνατότητα 

άσκησης του στοιχειώδους δικαιώµατος στον αυτοπροσδιορισµό του προσώπου και 

του σώµατος εκάστου πολίτη και ως προς το δικαίωµα επιλογής εάν θα υποστεί η δεν 

θα υποστεί εµβολιασµούς, ένα, δύο ή περισσότερους, ανάλογα µε τις κυβερνητικές 

ορέξεις. Δια των καταγγελλόµενων πράξεων προξενείται αλλοίωση του δηµοκρατι-

κού πολιτεύµατος µε την κατάργηση των θεµελιωδών ατοµικών δικαιωµάτων υπό το 

πρόσχηµα, σύµφωνα µε την απατηλή δήλωση, εντός του Ιουλίου 2021, του πρώτου 

µηνυόµενου, που ενισχύεται ενεργητικά από τους λοιπούς µηνυόµενους, ότι δικαιού-
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ται το Κράτος, όπως συγκροτείται βάσει της αρχής της λαϊκής κυριαρχίας, ν’ αξιώνει 

από όλους τους πολίτες την εκπλήρωση του χρέους της κοινωνικής και εθνικής αλ-

ληλεγγύης ως τέτοιου εννοούµενου της αθέµιτης επιβολής εξαναγκασµένων εµβο-

λιασµών σε ολόκληρο τον πληθυσµό µε τα πειραµατικά και επικίνδυνα, εξ αιτίας των 

αποκρυπτόµενων σοβαρών παρενεργειών τους, εµβόλια. 

3. Αποτέλεσµα της επιβολής των κατ’ ουσία υποχρεωτικών εµβολιασµών που επε-

κτείνονται κατά κάθε παρερχόµενη ηµέρα, µέσω κοινών υπουργικών αποφάσεων, 

δια των µέσων µαζικής ενηµέρωσης, µε ευρύτατη προπαγάνδα και διαφηµιστικές εκ-

στρατείες κυρίως εκφοβισµού του πληθυσµού καθώς και µε µονοµερείς προπαγανδι-

στικές εκστρατείες εξαναγκασµένης πειθούς όσων διστάζουν ή επέλεξαν ελευθέρως 

να µην υποστούν εµβολιασµούς (τον ένα και ήδη τους δύο θεωρούµενους ως ανα-

γκαίους εµβολιασµούς, επικείµενου και τρίτου), όπως και µε οργάνωση εκδηλώσεων 

µε ταυτόχρονες αναντίρρητες προτρεπτικές των επικίνδυνων εµβολιασµών δηλώσεις 

πολιτικών και γιατρών, είναι να σηµειώνονται συχνές νοσήσεις, σοβαρές και µη, 

µαζί µε θανάτους πολλών από τους εξαναγκαζόµενους σε εµβολιασµό. Στο πλαίσιο 

της αθέµιτης µονοµερούς προπαγανδιστικής και διαφηµιστικής εκστρατείας επιβολής 

υποχρεωτικών εµβολιασµών, µε χρησιµοποίηση όλων των σύγχρονων µέσων προπα-

γάνδας και εξακολουθητικής ανεπίτρεπτης, κατά κυριολεξία, πλύσεως εγκεφάλων, 

έχει ουσιαστικά αποκλειστεί κάθε ενάντια επιστηµονική – ιατρική γνώµη και κάθε 

αντίθετο επιστηµονικό πόρισµα, επιστηµονική διάγνωση, επιχείρηµα και συµπέρα-

σµα στηριζόµενο σε συγκεκριµένα στατιστικά και επιστηµονικά δεδοµένα. Συνεπώς, 

στο πλαίσιο του διαφαινόµενου επιτελικού σχεδιασµού των επιβαλλόµενων συστη-

µατικών, ευρύτατων και αθέµιτα υποχρεωτικών εµβολιασµών από τους επιλήσµονες 

των καθηκόντων τους εκπροσώπους της κρατικής εξουσίας καθώς και συγκεκριµέ-

νων µελών της ιατρικής κοινότητας, παρά πάσα έννοια ηθικής, νοµιµότητας και επι-

στηµοσύνης, µεγάλα τµήµατα του πληθυσµού στην Ελλάδα έχουν καταληφθεί από 

εναγώνιο άγχος, υφίστανται στιγµατισµό, χλευάζονται, λοιδορούνται, υποµένουν 
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αδιανόητες και ανόητες διακρίσεις, αποµονώνονται, χάνουν την εργασία τους, υπο-

βιβάζονται και εν γένει κακοποιούνται επειδή τολµούν, όταν τολµούν, να διατυπώ-

σουν όχι απλώς αντίθετη άποψη αλλά ακόµη και όταν δεν αποδέχονται να συρθούν 

στους εξαναγκασµένους εµβολιασµούς, κατηγορούµενοι ως δήθεν στερηµένοι του 

στοιχείου της “κοινωνικής αλληλεγγύης” και της “υπευθυνότητας του πολίτη”, επει-

δή επιδιώκουν να γίνουν σεβαστά και να παραµείνουν εκτός της επιβολής και της 

ασκούµενης συστηµατικής φυσικής και ψυχολογικής βίας τα διεκδικούµενα στοι-

χειώδη ανθρώπινα δικαιώµατα και οι συναφείς θεµελιώδεις για την υπόσταση του 

ανθρώπου και της αξιοπρέπειάς του ελευθερίες. Οι συνέπειες της κατασυκοφάντησης 

όσων τόλµησαν ν’ αρθρώσουν αντίθετο του επικρατούντος λόγο είναι ευρύτατα 

γνωστές και βαρύτατα επιζήµιες για το πρόσωπο εκείνων που δεν αποδέχονται να 

µετατραπούν σε άβουλα όντα εκτέλεσης των παράνοµων εντολών για τον άµεσο, ευ-

ρύτατο, εξαναγκασµένο και αποδεδειγµένα βλαπτικό εµβολιασµό, που, όπως τονί-

στηκε και είναι γνωστό, δεν περιορίζεται σε ένα ούτε σε δύο αλλά σταδιακά επεκτεί-

νεται και σε τρίτο εµβολιασµό ειδικά των µη νοσούντων που εν τέλει, όπως αποδει-

κνύεται, νοσούν και βλάπτονται εξ αιτίας της υποβολής στους εµβολιασµούς που 

βρίσκονται (και αυτό δεν αµφισβητείται) σε πρώιµο πειραµατικό στάδιο. 

4. Η βασιµότητα και η αλήθεια της καταγγελίας µας, αποδεικνύονται από τα παρατι-

θέµενα αδιάσειστα στοιχεία περί του συντελουµένου και θεωρούµενου ως ιατρογε-

νούς - ιατρικού εγκλήµατος δια παραλείψεως τελούµενου, που έχει µέχρι στιγµής 

στοιχίσει χιλιάδες θανάτους στην Ελλάδα και σαφώς προβλέπεται να στοιχίσει πολ-

λαπλάσιους θανάτους εάν δεν αναχαιτιστεί άµεσα το συντελούµενο ιατρικό έγκληµα, 

σύµφωνα µε τους αρµόδιους επιστήµονες και τα διατυπωµένα πορίσµατά τους, τα 

οποία οι καταγγελλόµενοι συστηµατικά παραµερίζουν και, το χειρότερο, αποκρύ-

πτουν δολίως. 
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5. Το ότι στόχος ενός απίστευτου πειράµατος είναι ο ελληνικός λαός αποδεικνύεται 

επιπρόσθετα από το γεγονός ότι οι απρόσκλητοι µετανάστες δεν υπόκεινται στα ίδια 

εξαναγκαστικά µέτρα για την πανδηµία µε το πρόσχηµα ότι είναι κυρίως νέοι και 

εποµένως δεν νοσούν από τον κορωνοϊό. Αντίθετα, οι Έλληνες νέοι οδηγούνται ως 

πρόβατα επί σφαγή ακόµη και µε πληρωµή. Δηλαδή, η ελληνική Πολιτεία, δια των 

υπευθύνων της που ευθέως καταγγέλλουµε και συγκεκριµενοποιούµε την συγκλί-

νουσα δράση τους, κοστολογεί τη ζωή των Ελλήνων νέων στα 150 ευρώ όπως δεί-

χνει η πρόσφατη εξαγγελία κατά την οποία κάθε νέος που εµβολιάζεται θα αµείβεται 

µε 150 ευρώ. 

6. Αποτελεί υποχρέωση και κοινωνικό καθήκον µας να συµβάλλουµε δια της προ-

κείµενης υπεύθυνης καταγγελίας – αναφοράς µας στην προστασία της ελληνικής 

Κοινωνίας από έναν επιβαλλόµενο ιατρικό εφιάλτη όπως χαρακτηρίζεται από τους 

Έλληνες και αλλοδαπούς ειδήµονες. Για τον λόγο αυτό, υποβάλλουµε το βάσιµο αί-

τηµα ν’ αναληφθούν οι απαιτούµενες νόµιµες ενέργειες και οι κατεπείγουσες δρά-

σεις, σύµφωνα µε τον νόµο, για τον άµεσο έλεγχο των καταγγελλοµένων που διαθέ-

τουν αποδεικτική τεκµηρίωση και προβάλλονται από εµάς για την και εν προκειµένω 

εκπλήρωση της προς τους πολίτες υποχρέωση συµπαράστασης, στήριξης και αλλη-

λεγγύης αλλά και εκ καθήκοντος προς τον εαυτό του έκαστος από εµάς. 

7. Είναι, εξ άλλου, γεγονός ότι οι αθέµιτα επιβαλλόµενοι, αρχικά σε συγκεκριµένες 

οµάδες και σταδιακά σε ολόκληρο τον πληθυσµό, εµβολιασµοί διαδίδεται αναληθώς 

ότι δήθεν δεν συνεπάγονται καµιά ευθύνη εκείνων που τους καθιστούν υποχρεωτι-

κούς. Συνεπώς, οι εκ των συνεχών εµβολιασµών, πρώτου, δεύτερου και προαναγγελ-

λόµενου τρίτου ή ενδεχοµένως και τέταρτου, βλαπτικές για την υγεία, σωµατική 

αλλά και ψυχική, συνέπειες διαδίδεται από τους φορείς της κυβερνητικής εξουσίας 

ψευδώς ότι δήθεν δεν επιβαρύνουν εκείνους που συµπράττουν και δραστηριοποιού-

νται για την εξαναγκασµένη διενέργειά τους. Δηλαδή, οι υπεύθυνοι και υπαίτιοι της 
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επιβολής σε ολόκληρον τον πληθυσµό των διαδοχικών εµβολιασµών µε τα αδιαµφι-

σβητήτως πειραµατικά εµβόλια επιδιώκουν να παραµείνουν στο ελεγκτικό απυρό-

βλητο, απεκδυόµενοι πάσης ευθύνης έχοντας τη συµπαράσταση των υπερκείµενων 

τούτων αρµόδιων κρατικών παραγόντων. Αυτή όµως η συµπαράσταση, η ενίσχυση 

και η προώθηση της παρανοµίας καθιστά όλους τους συµπράττοντες συνυπεύθυνους 

και συνυπαίτιους δράστες των βλαπτικών συνεπειών των αξιόποινων πράξεών τους 

και, ειδικότερα, της πρόκλησης νοσήσεων των υγειών ανθρώπων καθώς και πολλών 

εκ των θανάτων που έπονται πλείστων εξαναγκασµένων εµβολιασµών µε τα πειρα-

µατικά και µη αδειοδοτηθέντα εµβόλια της συµφοράς. Η τήρηση στατιστικής για το 

εάν οι απώλειες ανθρώπων ως συνέπεια των εξαναγκασµένων εµβολιασµών είναι 

πολλές, λίγες ή ελάχιστες αποτελεί µακάβριο και σαφέστατα ανεπίτρεπτο επιχείρηµα 

επειδή µε τη στατιστική δεν παρέχεται καµιά παρηγοριά ούτε δικαιολογείται η µε 

άµεσο δόλο τέλεση ανθρωποκτονιών ούτε αµνηστεύεται η πρόκληση βλάβης της 

υγείας πολλών υγειών ανθρώπων. 

8. Σύµφωνα µε τις προσαγόµενες ακαταµάχητες αποδείξεις, βεβαιώνεται ότι η χαρα-

κτηρισµένη ως πανδηµία του κορωνοϊού, δεν προκαλεί θνησιµότητα µεγαλύτερη από 

αυτήν της γρίπης και µάλιστα µόνο σε ανθρώπους µεγάλης ηλικίας ή κυρίως σε ευ-

παθείς µε πολλά υποκείµενα νοσήµατα. Αυτή η επιστηµονική και αντικειµενική, 

αµερόληπτη διαπίστωση καθιστά τη µεθοδευόµενη συστηµατικά επιβολή των πολ-

λαπλών εµβολιασµών σε ολόκληρο τον πληθυσµό, ακόµη και σε πρόσωπα παιδικής 

ηλικίας, κυριολεκτικά εφιαλτική, λαµβάνοντας υπ’ όψει το πασίδηλο ότι τα εφαρµο-

ζόµενα εµβόλια τελούν ακόµη υπό προσωρινή έγκριση και έχουν οµολογηµένα πει-

ραµατικό χαρακτήρα. Συνεπώς, οι επιβάλλοντες µε την επιµονή και εµµονή τους 

υποχρεωτικούς πολλαπλούς εµβολιασµούς παρανοµούν, δρουν µε δολιότητα, αδια-

φορία για τις βλαπτικές συνέπειες εις βάρος της υγείας και της ζωής των υγειών που 

εµβολιάζονται χωρίς τη θέλησή τους ή των οποίων ο εµβολιασµός, επί του παρόντος 

οι δύο εµβολιασµοί, αποτελεί συνέπεια αφόρητων πιέσεων και αθέµιτου εξαναγκα-
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σµού, και φέρουν οι προωθούντες (από θέσεις ευθύνης και προβολής) τους εµβολια-

σµούς, πέραν της κοινής ευθύνης του έκαστος εκ της δηλωµένης και της διεκδικού-

µενης ιδιότητάς του, ποινική ευθύνη, επειδή, µέσω της δράσεως αυτών, υπηρετού-

νται αλλότρια συµφέροντα, καταφανώς τα οικονοµικά συµφέροντα, ύψους δισεκα-

τοµµυρίων, των φαρµακεµπόρων και των σχετικά µε την υγεία κερδοσκοπούντων. 

Για δε τον σκοπό της υπηρέτησης αλλότριων συµφερόντων, που πρέπει και αιτούµε-

θα ν’ αποτελέσει ένα από τα καίρια αντικείµενα ποινικής έρευνας, αλλοιώνεται από 

αυτούς η αντικειµενική πραγµατικότητα και, το χειρότερο, παρεµποδίζεται κάθε δια-

φορετική ή αντίθετη επιστηµονική, εκδοχή, διαπίστωση και τεκµηριωµένη άποψη. 

Αυτή η συµπεριφορά αναµφίβολα στοιχειοθετεί εξαπάτηση και συνεπάγεται τις εκ 

του νόµου αντίστοιχες συνέπειες που πρέπει και επιβάλλεται να επέλθουν.  

9. Ακόµη, καταγγέλλουµε το γεγονός ότι, δια της µεθόδευσης των εξαναγκασµένων 

εµβολιασµών ευρύτατων πληθυσµιακών οµάδων µε τελικό, δηλωµένο σκοπό την 

επιβολή εµβολιασµού µε τα πειραµατικά εµβόλια σε ολόκληρο τον πληθυσµό, ασχέ-

τως των ανθρωποκτόνων συνεπειών αυτής της µεθόδευσης, και µε την  πρόφαση 

αντιµετώπισης της αναφερόµενης ως πανδηµίας του κορωνοϊού Covid-19, έχουν 

αφεθεί χωρίς την απαιτούµενη ιατρική πλαισίωση και αρωγή πλήθη ασθενών που 

υποφέρουν και έχουν εκτεθεί στις άλλες σαφώς θανατηφόρες ασθένειες, ενώ η από 

τον κορωνοϊό νόσηση έχει θνησιµότητα ίση µε αυτήν της γρίπης. Συνεπώς, αποτελεί 

πλέον κοινή διαπίστωση ότι η αρµόδιοι και εν προκειµένω υπεύθυνοι απαιτούν, µε 

ευρύτατη προπαγανδιστική εκστρατεία, από τους πολίτες ν’ αποδεχθούν σε οιαδήπο-

τε  περίπτωση όχι µόνο ένα αλλά περισσότερους πειραµατικούς εµβολιασµούς, χωρίς 

ουδείς να τους εξασφαλίζει αν θα ζήσουν η αν δεν θα µείνουν ανάπηροι έστω και µε 

µικρή πιθανότητα. Πρόκειται για παραλογισµό και εξωτερίκευση αξιόποινης συµπε-

ριφοράς που επιδιώκουµε ν’ αποδοκιµαστεί δια της άσκησης των νοµίµων. 
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10. Οι επώνυµοι, ευρέως γνωστοί (αναγνωρίσιµοι) µέσω των µέσων ενηµέρωσης, 

που προωθούν τους εξαναγκασµένους εµβολιασµούς αποτελούν µικρή οµάδα ειδι-

κών επιστηµόνων, διαφόρων ιατρικών ειδικοτήτων, µε καθηγητική έκαστος ιδιότητα, 

εξαιρουµένων των πολιτικά, δηµοσιογραφικά και συνδικαλιστικά δρώντων, οι οποίοι 

παραµερίζουν, αγνοούν και απαξιώνουν, κυρίως µε τη σιωπή τους οι κατέχοντες ια-

τρικές ειδικότητες, τις προβλέψεις και τις επιστηµονικές τεκµηριώσεις δεκάδων συ-

ναδέλφων τους επιστηµόνων, ειδικών γιατρών, στην Ελλάδα και διεθνώς, για το 

ανώφελο των εµβολιασµών εν όψει και της ύπαρξης πράγµατι αποτελεσµατικών θε-

ραπειών. Έτσι, παραµερίζοντας, απαξιώνοντας και αγνοώντας κάθε διαφορετική επι-

στηµονική τεκµηρίωση και υπεύθυνη διάγνωση, επιβάλλουν τους υποχρεωτικούς εµ-

βολιασµούς ως δήθεν το µόνο µέσο προστασίας των ανθρώπων από τον κορωνοϊό.    

11. Η προκείµενη καταγγελία µας, η οποία στρέφεται, όπως τονίστηκε εκ καθήκο-

ντος, εναντίον εκείνων των επωνύµων που υποκινούν, προωθούν και επιβάλλουν 

τους εξαναγκασµένους εµβολιασµών µε τις καταστροφικές συνέπειές τους, τεκµη-

ριώνεται δια των ακολουθούντων στοιχείων, που τίθενται υπό τον αρµόδιο διωκτικό 

έλεγχο και την επιδιωκόµενη εξέταση της µηνυτήριας αναφοράς µας.  

12. Οι εµβολιασµοί, όπως τονίστηκε, διενεργούνται µε πειραµατικού χαρακτήρα και 

δοµής γενετικά εµβόλια. Συνεπώς, η απόκρυψη του ουσιώδους τούτου και καίριου 

γεγονότος από τους πολίτες, εκ µέρους των υπευθύνων των εξαναγκασµένων εµβο-

λιασµών, αποτελεί αθέµιτη ενέργεια, πράξη απάτης υπό τη µορφή της αθέµιτης πα-

ρασιώπησης και της απόκρυψης αληθινών γεγονότων. Αυτά τα γεγονότα έπρεπε να 

είχαν τεθεί και να τίθενται εξακολουθητικώς υπ’ όψει, να περιέρχονται δηλαδή σε 

γνώση, των προοριζόµενων για εµβολιασµό. Ταυτόχρονα, επιβαλλόταν να παρέχεται 

σε αυτούς, αφού λάβουν γνώση όλων των κρίσιµων και ουσιωδών στοιχείων και των 

συνεπειών των εµβολιασµών µε τα ευρισκόµενα ακόµη σε πειραµατικό στάδιο εµβό-

λια, η δυνατότητα επιλογής και κυρίαρχης απόφασης των ίδιων εάν θα εµβολιαστούν 
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ή δεν θα υποστούν το συγκεκριµένο πείραµα στο σώµα τους, που επιδρά και στην 

ψυχική σφαίρα του ανθρώπου, σύµφωνα και µε την πρόσφατη νοµολογία του Συµ-

βουλίου της Επικρατείας [ΣτΕ 2387/2020, Δ΄ Τµήµα]. Ο απόλυτος και αυταρχικός 

αποκλεισµός τής ελεύθερης επιλογής αποτελεί οµοίως παράνοµη και αξιόποινη πρά-

ξη στο ίδιο ως άνω πλαίσιο, όπως αντικειµενικά βεβαιώνεται. 

  

13. Η αποδοχή να χρησιµοποιούνται οι εξαναγκασµένα εµβολιαζόµενοι ως πειραµα-

τόζωα και πολύ περισσότερο η αποδοχή διενέργειας των επίµαχων εµβολιασµών για 

την αντιµετώπιση της χαρακτηρισµένης ως πανδηµίας από τον Κορωνοϊό Covid-19 

στα παιδιά, ασχέτως ηλικίας, δεν αποτελεί µόνον ανήθικη, αντιδεοντολογική και 

αποκρουστική ενέργεια αλλά επί πλέον, όπως προκύπτει αντικειµενικά, αποτελεί 

ποινικά αποδοκιµαζόµενη διαγωγή, τον επιβαλλόµενο έλεγχο της οποίας βασίµως 

επιδιώκουµε δια της προκείµενης µηνυτήριας αναφοράς µας εναντίον των συγκεκρι-

µένων υπευθύνων, των συνεργών και συνυπαίτιων τούτων. Επιπροσθέτως, δεν είναι 

άνευ σηµασίας η επισήµανση του γνωστού παγκοσµίως ιατρικού ερευνητή και κατα-

ξιωµένου επιστήµονα, Λουν Μοντανιέ, σύµφωνα µε την οποία “δεν πρέπει να υπάρ-

ξουν νεκροί εξ αιτίας των εµβολίων”. Με τη συµπλήρωση ότι δεν έπρεπε να είχαν 

υπάρξει νεκροί εξ αιτίας των εξαναγκασµένων εµβολιασµών [https://youtube/

U3c_1VNvyyo και https://www.brighteon.com]. Συναφώς, οι ίδιες οι φαρµακευτικές 

εταιρείες µας ενηµερώνουν ότι τα επιβαλλόµενα εµβόλια δεν έχουν ελεγχθεί κλινικά. 

Μάλιστα ο κλινικός έλεγχος αυτών θα ολοκληρωθεί κατά την περίοδο των ετών 

2023 και 2024. Συνεπώς, κάθε επιβολή εµβολιασµών καθίσταται αξιόποινη, επειδή ο 

εµβολιασµός εναπόκειται στην ανεπηρέαστη και ελεύθερη επιλογή και βούληση του 

δεδοµένου ανθρώπου που αξιώνει να διαθέτει το σώµα και τον εαυτόν του σύµφωνα 

µε τη δική του θέληση χωρίς εξαναγκασµούς, πιέσεις και βία τόσο σωµατική όσο και 

ψυχολογική. 

https://www.brighteon.com/
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14. Συµπληρωµατικά στα προεκτεθέντα προβάλλουµε και καταγγέλλουµε ότι οι 

φαρµακευτικές εταιρείες που παρήγαγαν τα γενετικά εµβόλια προειδοποιούν ότι εί-

ναι εµβόλια πειραµατικά µε προσωρινή άδεια έκτακτης ανάγκης και την ευθύνη για 

τις παρενέργειες ή και τους πιθανούς θανάτους την αναλαµβάνουν οι ίδιες οι κυβερ-

νήσεις και εν προκειµένω οι προπαγανδίζοντες και διαδίδοντες την αναγκαιότητα και 

µάλιστα τον εξαναγκασµό των εµβολιασµών µε τα εν λόγω πειραµατικά κει επισφα-

λή εµβόλια.  

15. Όλες οι φαρµακοβιοµηχανίες που παρήγαγαν τα επίµαχα εµβόλια παραδέχονται 

ότι δεν είναι ασφαλή ούτε αποτελεσµατικά. Σχετική ενηµέρωση παρέσχε ο Έλληνας 

καθηγητής Παιδιατρικής στις Ηνωµένες Πολιτείες Αµερικής (ΗΠΑ), Παναγιώτης 

Καλαµπόκης, µελετώντας τα ίδια τα έγραφα των φαρµακευτικών εταιρειών που πε-

ριγράφουν το προϊόν τους, επειδή και οι εµβολιαζόµενοι αρρωσταίνουν και µεταδί-

δουν τον ιό. Επίσης, µεταξύ πολλών αρµοδίων και υπεύθυνων επιστηµόνων – ερευ-

νητών, ο Έλληνας καθηγητής Φαρµακολογίας, Δηµήτριος Κούβελας, προειδοποιεί 

για τις σοβαρές παρενέργειες που συνεπάγονται οι διαδοχικοί εµβολιασµοί στα παι-

διά και στις εγκύους. 

16. Επίσης οι ίδιες οι εταιρείες παραδέχονται ότι δεν έχουν γίνει φαρµακοκινητικές 

µελέτες που απαιτούνται σαφώς πριν δοθεί σε χρήση το φάρµακο. Έτσι δεν αποκλεί-

ονται ούτε οι καρκινογενέσεις αλλά επίσης δεν αποκλείονται άλλες επικίνδυνες πα-

ρενέργειες όπως η καταστροφή του νευρικού συστήµατος και του εγκεφάλου. Δηµο-

σιευµένες επιστηµονικές εργασίες προειδοποιούν µάλιστα ότι τα γενετικά αυτά εµ-

βόλια µπορεί να προκαλούν την γνωστή εγκεφαλοπάθεια prion, κάτι που δεν εξα-

σφαλίζεται από τα εν λόγω εµβόλια τα οποία δεν έχουν ελεγχθεί κλινικά και, όπως 

ελέχθη, ευρίσκονται σε πειραµατικό στάδιο.       
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17. Συγχρόνως η Πολιτεία και το υγειονοµικό προσωπικό ουδόλως ενηµερώνουν 

όπως αντιθέτως είχαν υποχρέωση να ενηµερώνουν τους πολίτες που καλούνται να 

εµβολιαστούν ότι πρόκειται περί πειραµατικού φαρµάκου. Έτσι, παραβιάστηκε και 

παραβιάζεται κατάφωρα ο Κώδικας Ιατρικής Δεοντολογίας [ν. 3418/2005], οι οικείες 

συνταγµατικές διατάξεις [όπως των άρθρων 2§1, 5§1, 25 Σ] και το διεθνές δίκαιο 

όσον αφορά τα δικαιώµατα και την αξιοπρέπεια του ανθρώπου [ν.δ. 53/1974]. Μέχρι 

σήµερα επικρατεί ανεξήγητη και ένοχη σιωπή απέναντι στις αντισυνταγµατικές κυ-

βερνητικές αποφάσεις, η δε νοµοθέτηση διενεργείται κατ’ ουσίαν εναντίον της ελλη-

νικής κοινωνίας, αρχικώς µε τον ν. 4675/2020 και ήδη µε τον ν. 4820/2021 (ΦΕΚ  Α΄ 

130).  

18. Στα ΜΜΕ ουδόλως λαµβάνονται υπ’ όψει και δεν µεταδίδονται οι διαπιστώσεις 

και οι υπεύθυνες γνώµες των επιστηµόνων διεθνούς κύρους, οι οποίοι προειδοποίη-

σαν και προειδοποιούν για χιλιάδες θανάτων από τα ιατρικά µέτρα και έχουν ήδη 

αποδειχθεί προφήτες κακών ειδήσεων ενώ το µέλλον µοιάζει να καθίσταται πρωτό-

γνωρα σκοτεινό. Για τον λόγο αυτό, συντρέχει νόµιµη περίπτωση ελέγχου των εν 

προκειµένω υπευθύνως καταγγελλοµένων από εµάς ως ενεργών πολιτών προκειµέ-

νου να αποδοκιµαστούν οι πράξεις, οι παραλείψεις και οι εν γένει ενέργειες των 

υπευθύνων καθώς και η πραγµατική κατάσταση πριν να είναι πολύ αργά για όλους.   

19. Ακόµη καταγγέλλουµε τους αρµοδίους και υπευθύνους για τη συστηµατική απα-

γόρευση σωτήριων φαρµάκων και για την παράνοµη διάκριση των πολιτών σε δυο 

αντιπαρατιθέµενες κατηγορίες στο πλαίσιο του µεθοδευόµενου κοινωνικού αυτοµα-

τισµού µε τον ίδιο δόλιο σκοπό, δηλαδή µε σκοπό την εξαναγκασµένη υποβολή των 

πολιτών στους αλλεπάλληλους βλαπτικούς και επικίνδυνους για την υγεία και για τη 

ζωή εµβολιασµούς. Ιδιαίτερη σηµασία προσλαµβάνει η δήλωση του εκ των καταγ-

γελλόµενων κυβερνητικού στελέχους Γεωργίου Γεραπετρίτη, σύµφωνα µε την οποία 

“µόλις αποκτηθεί η δυνατότητα καθολικού εµβολιασµού, ξεκινούν αµέσως τα προ-
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νόµια για τους εµβολιασµένους”. Χώρισε δηλαδή αµέσως τους πολίτες σε δύο κατη-

γορίες, παρεισάγοντας παράνοµη διάκριση σε αντίθεση µε τις προβλέψεις του διε-

θνούς και του εσωτερικού δικαίου που αποκλείουν κάθε διαχωρισµό των πολιτών και 

εν γένει των κατοίκων εντός της ελληνικής Επικράτειας καθώς και εντός της επικρά-

τειας των κρατών – µελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Χαρακτηριστικά ο επιφανής 

καθηγητής Γεώργιος Κασιµάτης επεσήµανε ότι αυτό το πράγµα που έχει κάνει ο κ. 

Γεραπετρίτης, ο οποίος είναι Συνταγµατολόγος-µαθητής µου, είναι έγκληµα κατά της 

ανθρωπότητας. Το λέω ξεκάθαρα. [https://theflagreport. com/ kathigitis-g-kasimatis-

o-gerapetritis-pou-ypirxe-mathitis-mou-diaprattei-egklima-kata -tis- anthropotitas/]. 

20. Είναι σαφές και καταγγέλλουµε ότι, πέραν των άλλων εγκληµατικών πράξεων 

και παραλείψεων, συντελείται εντελώς αντισυνταγµατικά η διάκριση των πολιτών σε 

άνισες κατηγορίες. Αυτών που µπορούν να θεραπεύονται αµέσως από τον κορωνοϊό 

και αυτών που υποβάλλονται σε ιατρικά πρωτόκολλα νόσησης και θανάτου ως απο-

τέλεσµα πλάνης και εξαπάτησης καταργούµενης εν τοις πράγµασι της διάταξης του 

άρθρου 4§2 Σ περί της θεµελιώδους ισότητας στα δικαιώµατα και στις υποχρεώσεις 

των Ελλήνων. Την ίδια στιγµή που το εµβόλιο επιβάλλεται ως δήθεν το µόνο µέσο 

άµυνας απέναντι στην πανδηµία, η ελληνική Πολιτεία µέσω του Εθνικού Οργανι-

σµού Φαρµάκων (ΕΟΦ), δηλαδή δια των αρµοδίων και υπευθύνων κρατικών παρα-

γόντων και υπαλλήλων, εµποδίζουν τη χρήση αποτελεσµατικών φαρµάκων τα οποία 

αποδεικνύονται σωτήρια. Μάλιστα Έλληνες επιστήµονες, όπως συµβαίνει µε ερευ-

νητές στο Νοσοκοµείο Παπανικολάου, που έχουν σαφώς παράγει αποτελεσµατικές 

θεραπείες, παρακαλούν τους αρµοδίους για τη διάθεση οικονοµικών πόρων για να 

εφαρµόσουν τις εν λόγω θεραπείες και να σώζουν αποτελεσµατικά τους ανθρώπους 

που νοσούν από τον κορωνοϊό. Επίσης, στο Νοσοκοµείο Παπαγεωργίου, που διέθετε 

τα κονδύλια για την εισαγωγή µονοκλωνικών αντισωµάτων, δεν δόθηκε άδεια εισα-

γωγής και αγοράς των σωτήριων  φαρµάκων από τον ΕΟΦ.  Όπως είναι γνωστό, οι 

Αρχιεπίσκοποι Ελλάδος και Αλβανίας θεραπευθήκαν σε µια ηµέρα, ενώ ο απλός 
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λαός διασωληνώνεται και καταδικάζεται σε θάνατο.  Οµοίως και τα παρεισαγόµενα 

“ιατρικά διαβατήρια” διχάζουν την ελληνική κοινωνία σε εµβολιασµένους και ανεµ-

βολίαστους. Ως παράδειγµα, ενδεικτικά, αναφέρουµε την περίπτωση των κυρίων 

Γώγου και Τζωρτζίδη. Κυκλοφόρησε στο διαδίκτυο βίντεο (τον Μάιο 2020) στο 

οποίο αποτυπώθηκε η αφήγηση ενός ασθενούς που νοσηλεύτηκε τον Απρίλιο του 

2020 στο ΠΓΝΠ (ιατρός Φ. Τζωρτζίδης), στον οποίο ο κ. Χ. Γώγος χορήγησε "φάρ-

µακο" που "τον έκανε καλά" [https://www.youtube. com/watch?v=Y Kr2t7t6ya4 και 

εκτενέστερα στο https://www.youtube.com/ watch?v=3aQHvuyOOOg.]. Στο βίντεο 

αυτό αναφέρονται πολλά ονόµατα γιατρών του Πανεπιστηµιακού/ Νοσοκοµείου 

(Κλινική Παθολογίας) που χορηγούν το ίδιο "φάρµακο" και θεραπεύουν ασθενείς. 

Το βίντεο έχει κυκλοφορήσει πλέον ευρύτερα και υπάρχει και απάντηση του κ. Χ. 

Γώγου αναφορικά µε τη θεραπεία που ακολούθησε. Οι περιγραφές του ασθενούς στο 

σχετικό βίντεο και οι απαντήσεις του κ. Χ. Γώγου εγείρουν ουσιώδεις απορίες (α΄) ο 

ασθενής υπογράφει. Συνεπώς, η θεραπεία είναι πειραµατική. Υπάρχει πρωτόκολλο 

στο Νοσοκοµείο για να ελεγχθεί πόσοι άλλοι έλαβαν την ίδια θεραπεία µε συγκεκρι-

µένα αποτελέσµατα, (β΄) στον ασθενή χορηγήθηκε η θεραπεία στο χέρι και δεν την 

έλαβε από τις νοσηλεύτριες της Κλινικής (καθώς ο ασθενής νοσηλευόταν), (γ΄) δεν 

γνωστοποιήθηκε η διαδικασία  χορήγησης της θεραπείας, (δ΄) ο κ. Γώγος έχει δώσει 

δύο διαφορετικές απαντήσεις αναφορικά µε το είδος της θεραπείας περί χορήγησης 

(Ι) Τασιλιζουµάµπης και (ΙΙ) Τασιλιζουµάµπης, κορικοστεροειδών, ρεµδεσιβίρης. Η 

δεύτερη απάντηση έχει προφανές σφάλµα επειδή τότε (τον Απρίλιο 2020) δεν υπήρ-

χε ρεµδεσιβίρη στην ελληνική αγορά και στα νοσοκοµεία, (ε΄) ο ασθενής θεραπεύ-

τηκε πολύ γρήγορα. Εξήγησε µάλιστα ότι ο κ. Γώγος κράτησε µια θεραπεία για αυ-

τόν και έτσι κάνουν οι γιατροί. Όµως, οι γιατροί δεν επιτρέπεται να ευεργετούν και 

να θεραπεύουν µόνο ορισµένους ασθενείς, διακρίνοντας µεταξύ των ασθενών τους 

προνοµιούχους και τους µη προνοµιούχους και (στ΄) εφ’ όσον η θεραπεία ήταν απο-

τελεσµατική, έπρεπε να είχε δηµοσιευθεί και να είχε γίνει κτήµα της ελληνικής αλλά 

και της παγκόσµιας επιστηµονικής κοινότητας. 

https://www.youtube.com/%252525252520watch?v=3aQHvuyOOOg
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21. Υπάρχουν στατιστικές θανάτου που αφήνουν ψυχρά  αδιάφορους τους καταγγελ-

λόµενους αρµοδίους και όσους άλλους είναι υπεύθυνοι για την προστασία της δηµό-

σιας υγείας και για το µέλλον της ελληνικής κοινωνίας. Βάσει αυτών των στοιχείων 

προκύπτει αδιαµφισβήτητα ότι στην Ελλάδα όπως και αλλού τα εµβόλια έχουν αυ-

ξήσει κατακόρυφα τους θανάτους. Τα στατιστικά δεδοµένα προκύπτουν και τεκµη-

ριώνονται από ακόλουθο βίντεο (https://youtu.be/xSrc_s2Gqfw) και αποδεικνύεται 

σαφώς ότι τα πειραµατικά εµβόλια του κορωνοϊού σαφώς προκαλούν, τόσο στην Ελ-

λάδα, στην Κύπρο αλλά και διεθνώς, θανάτους υπέρµετρα περισσότερους από τους 

αναµενόµενους αν δεν εγίνοντο τα εµβόλια. Επειδή τα στοιχεία αυτά είναι αξιόπιστα 

εφ’ όσον προέρχονται από τις επίσηµες κρατικές στατιστικές υπηρεσίες, επιβάλλεται 

η αυτεπάγγελτη ενέργεια της διωκτικής Αρχής, µε αφορµή την προκείµενη µηνυτή-

ρια αναφορά µας, για να προστατευθεί ο ελληνικός λαός από την επιβαλλόµενη επέ-

κταση της νόσου και των θανάτων που µπορεί να καταλήξει κυριολεκτικά σε γενο-

κτονία. Τεκµηρίωση παρέχεται από τους νέους πίνακες από την ΕΛΣΤΑΤ (https://

w w w . s t a t i s t i c s . g r / e l / s t a t i s t i c s ? 

p_p_id=documents_WAR_publicationsportlet_INSTANCE_qDQ8fBKKo4lN&p_p_l

ifecycle=2&p_p_state=normal&p_p_mode =view&p_p_cacheability=cacheLevel-

Page&p_p_col_id=column2&p_p_col_count=4&p_p_col_pos=1&_documents_WA

R_publicationsportlet_INSTANCE_qDQ8fBKKo4lN_javax.faces.resource=documen

t & _ d o c u m e n t s _ W A R _ p u b l i c a t i o n s p o r t l e t _ I N S T A N C E _ q D Q 8 f B K 

Ko4lN_ln=downloadResources&_documents_WAR_publicationsportlet_INSTANC

E _ q D Q 8 f B K K o 4 l N _ d o c u m e n t I D = 4 4 4 4 9 1 & _ d o c u m e n t s _ 

WAR_publicationsportlet_INSTANCE_qDQ8fBKKo4lN_locale=el). Όπως αποδει-

κνύεται από τα επίσηµα στατιστικά στοιχεία, οι θάνατοι πριν την εφαρµογή του εµ-

βολιασµού ήταν σαφώς λιγότεροι ακόµη και µε την πανδηµία του κορωνοϊού. Μάλι-

στα τα δεδοµένα θνησιµότητας του 2020, παρουσία της πανδηµίας, ήταν όµοια µε 

αυτά των προηγούµενων ετών. Δηλαδή, όπως διαπίστωσαν πολλοί επιστήµονες, η 

https://youtu.be/xSrc_s2Gqfw
https://www.statistics.gr/el/statistics?%2520p_p_id=documents_WAR_publicationsportlet_INSTANCE_qDQ8fBKKo4lN&p_p_lifecycle=2&p_p_state=normal&p_p_mode%2520=view&p_p_cacheability=cacheLevelPage&p_p_col_id=column2&p_p_col_count=4&p_p_col_pos=1&_documents_WAR_publicationsportlet_INSTANCE_qDQ8fBKKo4lN_javax.faces.resource=document&_documents_WAR_publicationsportlet_INSTANCE_qDQ8fBK%2520Ko4lN_ln=downloadResources&_documents_WAR_publicationsportlet_INSTANCE_qDQ8fBKKo4lN_documentID=444491&_documents_%2520WAR_publicationsportlet_INSTANCE_qDQ8fBKKo4lN_locale=el
https://www.statistics.gr/el/statistics?%2520p_p_id=documents_WAR_publicationsportlet_INSTANCE_qDQ8fBKKo4lN&p_p_lifecycle=2&p_p_state=normal&p_p_mode%2520=view&p_p_cacheability=cacheLevelPage&p_p_col_id=column2&p_p_col_count=4&p_p_col_pos=1&_documents_WAR_publicationsportlet_INSTANCE_qDQ8fBKKo4lN_javax.faces.resource=document&_documents_WAR_publicationsportlet_INSTANCE_qDQ8fBK%2520Ko4lN_ln=downloadResources&_documents_WAR_publicationsportlet_INSTANCE_qDQ8fBKKo4lN_documentID=444491&_documents_%2520WAR_publicationsportlet_INSTANCE_qDQ8fBKKo4lN_locale=el
https://www.statistics.gr/el/statistics?%2520p_p_id=documents_WAR_publicationsportlet_INSTANCE_qDQ8fBKKo4lN&p_p_lifecycle=2&p_p_state=normal&p_p_mode%2520=view&p_p_cacheability=cacheLevelPage&p_p_col_id=column2&p_p_col_count=4&p_p_col_pos=1&_documents_WAR_publicationsportlet_INSTANCE_qDQ8fBKKo4lN_javax.faces.resource=document&_documents_WAR_publicationsportlet_INSTANCE_qDQ8fBK%2520Ko4lN_ln=downloadResources&_documents_WAR_publicationsportlet_INSTANCE_qDQ8fBKKo4lN_documentID=444491&_documents_%2520WAR_publicationsportlet_INSTANCE_qDQ8fBKKo4lN_locale=el
https://www.statistics.gr/el/statistics?%2520p_p_id=documents_WAR_publicationsportlet_INSTANCE_qDQ8fBKKo4lN&p_p_lifecycle=2&p_p_state=normal&p_p_mode%2520=view&p_p_cacheability=cacheLevelPage&p_p_col_id=column2&p_p_col_count=4&p_p_col_pos=1&_documents_WAR_publicationsportlet_INSTANCE_qDQ8fBKKo4lN_javax.faces.resource=document&_documents_WAR_publicationsportlet_INSTANCE_qDQ8fBK%2520Ko4lN_ln=downloadResources&_documents_WAR_publicationsportlet_INSTANCE_qDQ8fBKKo4lN_documentID=444491&_documents_%2520WAR_publicationsportlet_INSTANCE_qDQ8fBKKo4lN_locale=el
https://www.statistics.gr/el/statistics?%2520p_p_id=documents_WAR_publicationsportlet_INSTANCE_qDQ8fBKKo4lN&p_p_lifecycle=2&p_p_state=normal&p_p_mode%2520=view&p_p_cacheability=cacheLevelPage&p_p_col_id=column2&p_p_col_count=4&p_p_col_pos=1&_documents_WAR_publicationsportlet_INSTANCE_qDQ8fBKKo4lN_javax.faces.resource=document&_documents_WAR_publicationsportlet_INSTANCE_qDQ8fBK%2520Ko4lN_ln=downloadResources&_documents_WAR_publicationsportlet_INSTANCE_qDQ8fBKKo4lN_documentID=444491&_documents_%2520WAR_publicationsportlet_INSTANCE_qDQ8fBKKo4lN_locale=el
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θνησιµότητα του κορωνοϊού ήταν εντελώς ίση µε τη θνησιµότητα της γρίπης και άλ-

λων ιώσεων. Συνεπώς, συντρέχει νόµιµη περίπτωση ελέγχου των εν προκειµένω κα-

ταγγελλοµένων µε σκοπό τη διενέργεια των απαιτουµένων ανακριτικών πράξεων και 

έρευνες από αρµόδιους αντικειµενικούς και αµερόληπτους επιστήµονες που δεν ευ-

ρίσκονται σε οικονοµική εξάρτηση από τους φαρµακέµπορους και τις φαρµακοβιο-

µηχανίες ούτε ελέγχονται από τις µονοµερείς πολιτικές και κυβερνητικές επιλογές, 

που δεν έχουν σχέση µε την άσκηση της κυβερνητικής εξουσίας αλλά συνδέονται µε 

την αθέµιτη επιβολή των εξαναγκασµένων εµβολιασµών και των εξ αυτών νοσήσεων 

και θανάτων. 

22. Περαιτέρω, καταγγέλλουµε τις παρανόµως µη γνωστοποιηθείσες σοβαρές παρε-

νέργειες των πειραµατικών εµβολίων, που έπρεπε να είχαν γίνει γνωστές από τους 

καταγγελλόµενους υπευθύνους και τις οποίες όφειλαν οι καταγγελλόµενοι να είχαν 

αποκαλύψει ειδικά στους εξαναγκαζόµενους να υποστούν τους διαδοχικούς εµβο-

λιασµούς ανυποψίαστους πολίτες. Όπως αποδεικνύεται από τις συγκεκριµένες µελέ-

τες που δηµοσιεύθηκαν στα έγκυρα διεθνή ιατρικά περιοδικά (βάσει των προσκοµι-

ζόµενων αδιάψευστων στοιχείων και αποδείξεων), τα γενετικά εµβόλια, δια των 

οποίων διενεργούνται οι µαζικοί εµβολιασµοί, προκαλούν πολλαπλές ασθένειες, 

στην καρδιά, στον εγκέφαλο και σε άλλα όργανα του ανθρώπινου σώµατος. Κυρίως, 

όµως, προκαλούν αλλαγή στη γενετική ταυτότητα του ανθρώπου η οποία προστατεύ-

εται από διεθνείς συνθήκες και τα εθνικά συντάγµατα. Ειδικότερα, αποκρύφτηκε από 

τους καταγγελλόµενους ότι το RNA ενσωµατώνεται στο γενετικό υλικό του ανθρώ-

που. Κατά την έναρξη του Μαΐου, δηµοσιεύθηκε σηµαντικό άρθρο στο περιοδικό 

PNAS που πειραµατικά αποδεικνύει τη δυνατότητα ενσωµάτωσης τµηµάτων του 

RNA του ιού SARS-CoV-2 στο γονιδίωµα των ανθρώπινων κυττάρων που προσβάλ-

λει [https://www.pnas. org/ content/118/21/e210 59 68118]. Οι ερευνητές διαπίστω-

σαν ότι σε νεκροτοµικό υλικό προσβληθέντων από κορωνοϊό παρατηρούνται αλλη-

λουχίες DNA στα πνευµονικά κύτταρα που είναι το αποτέλεσµα αντίστροφης µετα-
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γραφής και ενσωµάτωσης ιικού γενετικού υλικού στο ανθρώπινο. Η επιστηµονική 

αυτή διαπίστωση δεν αποδεικνύει ότι το mRNA των εµβολίων κάνει το ίδιο αλλά 

πλέον, µετά από αυτή την έρευνα, αυτό πιθανολογείται έντονα. Οι εξαναγκαζόµενοι 

εµβολιασµοί καταλήγουν σε επιδράσεις αρνητικές και στις µελλοντικές γενεές. Ο 

καθηγητής Luc Montagnier, Νόµπελ Ιατρικής (2008), δήλωσε σχετικά : “Σκανδαλί-

στηκα που θέλουν να εµβολιάσουν τα παιδιά γιατί µε το mRNA αγγίζουµε αληθινά 

τις µελλοντικές γενιές, µπορεί να έχει επιπτώσεις γι’ αυτές.  Το 10-25 % των εµβο-

λιασµένων θα πεθάνουν [βίντεο - dimpenews.com (https://dimpenews.com/ 2021 /

05/31/καθηγητής-luc-montagnier-νόµπελ-ιατρικής-2008-σκανδ/)]. Σύµφωνα µε τις 

έγκυρες επιστηµονικές εργασίες, συνηµµένως προσαγόµενες, βεβαιώνεται ότι είναι 

δυνατόν να υπάρξει εξ αιτίας των εµβολίων µετάλλαξη στο ανθρώπινο DNA µε απο-

τέλεσµα την καταστροφή της ανθρώπινης νοηµοσύνης και της ανθρώπινης γενετικής 

ταυτότητας. Αυτή η εκδοχή από µόνη της µας θέτει σε κατάσταση καθολικού συνα-

γερµού προκειµένου να προστατευθεί ο άνθρωπος και ο πολιτισµός από µια εγκλη-

µατική διεθνή οµάδα υπολειµµένων πνευµατικά ανθρώπων που θεωρούν τον πλανή-

τη γη και την ανθρωπότητα δικό τους κτήµα και ιδιοκτησία όπου µπορούν µέσω της 

τεχνολογίας να επιβάλλουν τις οποίες δικές των αποφάσεις καταργώντας κάθε έννοια 

δικαίου, δηµοκρατίας και ελευθερίας των  ανθρώπων.    

23. Επίσης, κατόπιν των προεκτεθέντων, συντρέχει νόµιµη περίπτωση πλήρους ελέγ-

χου των καταγγελιών µας, ώστε να ασκηθεί η προβλεπόµενη ποινική δίωξη κατά των 

υπευθύνων των ανωτέρω παράνοµων και εγκληµατικών πράξεων και παραλείψεων, 

εν όψει και των αποκρυβέντων επιµελώς στοιχείων από τους µηνυόµενους και κυρί-

ως από τον εξ αυτών δέκατου, υπουργού υγείας, ο οποίος, µε τη σύµπραξη των λοι-

πών, επιβάλλει, χρησιµοποιώντας την κρατική εξουσία, χωρίς τύψεις συνείδησης, µε 

ιταµότητα, τους εµβολιασµούς µε τα πειραµατικά εµβόλια, ασκώντας εκβιαστική πί-

εση εις βάρος των αδύναµων πολιτών στους οποίους δεν παρέχεται καµιά δυνατότη-

τα ν’ αποφασίσουν για τον εαυτό τους. 

https://dimpenews.com/%25202021%2520/05/31/%25CE%25BA%25CE%25B1%25CE%25B8%25CE%25B7%25CE%25B3%25CE%25B7%25CF%2584%25CE%25AE%25CF%2582-luc-montagnier-%25CE%25BD%25CF%258C%25CE%25BC%25CF%2580%25CE%25B5%25CE%25BB-%25CE%25B9%25CE%25B1%25CF%2584%25CF%2581%25CE%25B9%25CE%25BA%25CE%25AE%25CF%2582-2008-%25CF%2583%25CE%25BA%25CE%25B1%25CE%25BD%25CE%25B4/)
https://dimpenews.com/%25202021%2520/05/31/%25CE%25BA%25CE%25B1%25CE%25B8%25CE%25B7%25CE%25B3%25CE%25B7%25CF%2584%25CE%25AE%25CF%2582-luc-montagnier-%25CE%25BD%25CF%258C%25CE%25BC%25CF%2580%25CE%25B5%25CE%25BB-%25CE%25B9%25CE%25B1%25CF%2584%25CF%2581%25CE%25B9%25CE%25BA%25CE%25AE%25CF%2582-2008-%25CF%2583%25CE%25BA%25CE%25B1%25CE%25BD%25CE%25B4/)
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24. Ειδικότερα, ο δέκατος µηνυόµενος καθώς και οι λοιποί µηνυόµενοι, έκαστος 

στον τοµέα της αρµοδιότητας και της ευθύνης του, καταχρώµενοι την εξουσία τους, 

απέκρυψαν και αποκρύπτουν, εκτός των άλλων, αλλοιώνοντας την πραγµατικότητα 

και στρεβλώνοντας την αλήθεια, ότι ακόµη και εσχάτως ο Ευρωπαϊκός Οργανισµός 

Φαρµάκων (ΕΜΑ), κατά την 30.07.2021, διαπίστωσε φονικές παρενέργειες των εµ-

βολίων της AstraZeneca και της Johnson and Johnson, αφού εµβολιάστηκαν µε αυτά 

εκατοµµύρια άνθρωποι σε όλη την Ευρωπαϊκή Ένωση. Ειδικότερα, οι µηνυόµενοι 

γνώριζαν, γνωρίζουν, απέκρυψαν και αποκρύπτουν ότι πεθαίνουν κατά χιλιάδες οι 

άνθρωποι από τα πειραµατικά εµβόλια AstraZeneca, Johnson, Pfizer, Moderna. Ως 

προς το εµβόλιο της AstraZeneca η επιτροπή ασφάλειας του ΕΜΑ παραδέχθηκε ότι 

προκαλεί το νευρολογικό σύνδροµο Γκιλέν-Μπαρέ και οι άνθρωποι αποβιώνουν 

µέσα σε σπασµούς. Για την περίπτωση του εµβολίου της J&J, το οποίο παράγεται 

από την ελβετική θυγατρική της Janssen, ο ΕΜΑ διαπίστωσε ότι προκαλούν τον θά-

νατο σε άτοµα µε σύνδροµο διαρροής των τριχοειδών αγγείων. Εξ άλλου, τα  δύο εκ 

των εµβολίων προκαλούν θρόµβους και πτώση των αιµοπεταλίων που οδηγούν τα 

θύµατα στον θάνατο. Το σύνδροµο διαρροής τριχοειδών είναι διαταραχή στην οποία 

το πλάσµα (υγρό) του αίµατος διαρρέει από τα τριχοειδή αγγεία. Τα συνήθη συµ-

πτώµατα είναι πρήξιµο, µεγάλη πτώση της αρτηριακής πίεσης και θάνατος. Για τα 

εµβόλια mRNA (Pfizer, Moderna), ο ΕΜΑ προτείνει ν’ αναγνωριστεί ως παρενέρ-

γεια η µυοκαρδίτιδα και η περικαρδίτιδα. Επί πλέον ο Ευρωπαϊκός Οργανισµός 

Φαρµάκων προτείνει να γίνει άµεση επικαιροποίηση στο φυλλάδιο των οδηγιών για 

τα εµβόλια. Η µυοκαρδίτιδα αναφέρεται στη φλεγµονή του µυοκαρδίου, δηλαδή του 

µυϊκού ιστού της καρδιάς και την επακόλουθη νέκρωση µυοκαρδιακών κυττάρων. 

Συχνά µπορεί να µην παρουσιάσει συµπτώµατα και να διαδράµει υποκλινικά ή 

απλώς µε τα γενικά συµπτώµατα της αρχικής ίωσης. Όταν εµφανισθούν συµπτώµα-

τα, αυτά µπορεί να οφείλονται στη φλεγµονή του µυοκαρδίου και τη µυοκαρδιακή 

νέκρωση, ή τη συχνά ταυτόχρονη φλεγµονή του περικαρδίου, το οποίο περιβάλλει το 
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µυοκάρδιο και συνολικά την καρδιά, δηλαδή τη µυοπερικαρδίτιδα. Έτσι, συχνά καρ-

διαγγειακά συµπτώµατα είναι ο πόνος στο στήθος, το αίσθηµα παλµών ή/και η συ-

γκοπή από ταχυκαρδίες ή αρρυθµίες, η δυσκολία στην αναπνοή, σε κόπωση ή ακόµη 

και εν ηρεµία, τα οιδήµατα κάτω άκρων, ενώ συχνά προηγούνται και συστηµατικά 

συµπτώµατα όπως ο πυρετός, η καταβολή, οι αρθραλγίες, και οι µυαλγίες. Στην έκ-

θεση της ΕΜΑ, έως 05.06.2021, καταγράφονται 13.867 θάνατοι και 1.354.336 παρε-

νέργειες συνολικά µετά τη χορήγηση τεσσάρων πειραµατικών εµβολίων κατά του 

κορωνοϊού (Pfizer, AstraZeneca, Moderna, Johnson & Johnson), από τις οποίες 

683.688 αφορούν σοβαρές βλάβες, που αντιστοιχούν σε πάνω από 50% του συνόλου 

των παρενεργειών [συνοπτικά και αναλυτικά οι παρενέργειες ανά εµβόλιο 1. 

ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΡΕΝΕΡΓΕΙΩΝ ΑΠΟ ΤΟ «ΕΜΒΟΛΙΟ» ΤΗΣ PFIZER «εµβόλιο» mRNA: 

Tozinameran  (κωδικός BNT162b2, Comirnaty): ΘΑΝΑΤΟΙ: 6.732 – ΣΥΝΟΛΙ-

ΚΕΣ ΠΑΡΕΝΕΡΓΕΙΕΣ: 502.162 (έως 05.06.2021). Αναλυτικά: 140.516 Γενι-

κές διαταραχές και συµβάµατα στο σηµείο ένεσης - 2.079 θάνατοι, 90.427 

διαταραχές νευρικού συστήµατος - 692 θάνατοι, 71.816 διαταραχές µυοσκε-

λετικού και συνδετικού ιστού - 84 θάνατοι, 45.616 διαταραχές γαστρεντερι-

κού συστήµατος - 332 θάνατοι, 23.678 διαταραχές δέρµατος και υποδόριου 

ιστού - 60 θάνατοι, 21.055 αναπνευστικού συστήµατος, θώρακα  και µεσο-

θωρακίου - 777 θάνατοι, 15.632 λοιµώξεις - 711 θάνατοι, 14.819 διαταρα-

χές αιµοποιητικού και λεµφικού συστήµατος - 74 θάνατοι, 12.929 αγγειακές 

διαταραχές - 251 θάνατοι, 11.782 υπό  έρευνα 260 θάνατοι, 11.018 καρδια-

κές διαταραχές - 843 θάνατοι, 8.902 ψυχιατρικές διαταραχές -  99 θάνατοι, 

7.119 οφθαλµικές διαταραχές - 17 θάνατοι, 6.146 ωτός και του λαβυρίνθου 

- 3 θάνατοι, 5.552 κακώσεις, δηλητηριάσεις και επιπλοκές - 94 θάνατοι, 

5.436 διαταραχές ανοσοποιητικού συστήµατος - 32 θάνατοι, 3.730 διαταρα-

χές µεταβολισµού και θρέψης - 129 θάνατοι, 2.052 αναπαραγωγικού συστή-

µατος και µαστού - 3 θάνατοι, 1.547 νεφρών και ουροφόρων οδών - 103 θά-

νατοι, 387 διαταραχές υπό έρευνα - 28 θάνατοι, 330 εγκυµοσύνης, λοχείας 
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και περιγεννητικές διαταραχές - 11 θάνατοι, 295 νεοπλάσµατα καλοήθη, 

κακοήθη, και µη καθορισµένα - κύστεις και πολύποδες, (επιδείνωση ή πρό-

κληση) - 21 θάνατοι, 222 χειρουργικά και ιατρικά συµβάµατα - 15 θάνατοι, 

216 ενδοκρινικές διαταραχές, 100 διαταραχές που οφείλονται σε προβλήµα-

τα των προϊόντων, 90 επιπλοκές επί συγγενών, οικογενών και γενετικών 

διαταραχών - 5 θάνατοι. 2. ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΡΕΝΕΡΓΕΙΩΝ ΑΠΟ ΤΟ «ΕΜΒΟΛΙΟ» 

ΤΗΣ MODERNA. Πειραµατικό «εµβόλιο» mRNA: mRNA-1273 (CX-024 414). 

ΘΑΝΑΤΟΙ: 3.821– ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΡΕΝΕΡΓΕΙΩΝ: 101.767 (έως 05.06.2021). Ανα-

λυτικά: 28.047 γενικές διαταραχές και συµβάµατα στον τόπο ένεσης - 1.646 

θάνατοι, 17.861 διαταραχές του νευρικού συστήµατος - 382 θάνατοι, 12.483 

του µυοσκελετικού συστήµατος και συνδετικού ιστού - 69 θάνατοι, 8.770 

διαταραχές του γαστρεντερικού συστήµατος - 124 θάνατοι, 5.412 δέρµατος 

και του υποδόριου ιστού - 25 θάνατοι, 4.831 διαταραχές αναπνευστικού, 

θώρακα, µεσοθωρακίου - 365 θάνατοι, 3.333 λοιµώξεις - 219 θάνατοι, 2.292 

υπό έρευνα –85 θάνατοι, 2.850 αγγειακές διαταραχές - 131 θάνατοι, 2.071 

ψυχιατρικές διαταραχές - 61 θάνατοι, 2.822 καρδιακές διαταραχές, 409 θά-

νατοι, 2.013 κακώσεις, δηλητηριάσεις, επιπλοκές -71 θάνατοι, 1.826 διατα-

ραχές αιµοποιητικού και λεµφικού συστήµατος - 27 θάνατοι, 1.575 οφθαλ-

µολογικές - 5 θάνατοι, 1.137 διαταραχές του µεταβολισµού και της θρέψης - 

77 θάνατοι, 1.171 διαταραχές του αυτιού και λαβύρινθου, 936 διαταραχές 

του ανοσοποιητικού συστήµατος - 5 θάνατοι, 670 νεφρών και ουροφόρων 

οδών - 46 θάνατοι, 352 διαταραχές αναπαραγωγικού συστήµατος και µαστού 

- 1 θάνατος, 311 χειρουργικά και ιατρικά συµβάµατα - 33 θάνατοι, 180 δια-

ταραχές του ήπατος - 10 θάνατοι, 171 εγκυµοσύνης, λοχείας και περιγεννη-

τικής περιόδου - 1 θάνατος, 113 νεοπλάσµατα καλοήθη, κακοήθη και µη κα-

θορισµένα – κύστεις και πολύποδες (επιδείνωση ή πρόκληση) - 14 θάνατοι, 

64 διαταραχές ενδοκρινικού συστήµατος - 1 θάνατος, 31 επιπλοκές επί συγ-

γενών, οικογενών και γενετικών διαταραχών - 2 θάνατοι, 18 λόγω προβλη-
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µατικών προϊόντων. 3. ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΡΕΝΕΡΓΕΙΩΝ ΑΠΟ ΤΟ «ΕΜΒΟΛΙΟ» ΤΗΣ 

ASTRA ZENECA. Πειραµατικό «εµβόλιο»: AZD1222 / VAXZEVRIA (CHADOX1 

NCOV-19). ΘΑΝΑΤΟΙ: 2.848 – ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ ΠΑΡΕΝΕΡΓΕΙΕΣ: 724.457 (έως 

05.06.2021). Αναλυτικά: 195.671 γενικές διαταραχές και συµβάµατα στο 

σηµείο ένεσης - 769 θάνατοι, 155.571 νευρολογικές διαταραχές, 438 θάνα-

τοι, 113.983 µυοσκελετικού συστήµατος και συνδετικού ιστού - 30 θάνατοι, 

75.897 γαστρεντερικού συστήµατος - 129 θάνατοι, 33.090 δέρµατος και 

υποδόριου ιστού - 18 θάνατοι, 23.942 αναπνευστικού, θώρακα και µεσοθω-

ρακίου - 322 θάνατοι, 15.657 λοιµώξεις -188 θάνατοι, 14.910 αγγειακές 

διαταραχές - 197 θάνατοι, 15.030 υπό έρευνα - 62 θάνατοι, 13.563 ψυχια-

τρικές διαταραχές - 25 θάνατοι, 11.998 οφθαλµολογικές διαταραχές - 10 

θάνατοι, 10.935 καρδιακές διαταραχές - 351 θάνατοι, 9.083 διαταραχές µε-

ταβολισµού και θρέψης - 42 θάνατοι, 8.125 διαταραχές αιµοποιητικού και 

λεµφικού συστήµατος - 117 θάνατοι, 7.746 διαταραχές του ωτός και λαβύ-

ρινθου, 6.783 κακώσεις, δηλητηριάσεις, επιπλοκές - 57 θάνατοι, 4.578 δια-

ταραχές αναπαραγωγικού συστήµατος και του µαστού, 2.765 διαταραχές 

ανοσοποιητικού συστήµατος - 11 θάνατοι, 2.518 νεφρών και ουροφόρων 

οδών - 23 θάνατοι, 571 χειρουργικές και ιατρικές επιπλοκές - 16 θάνατοι, 

450 διάφορες διαταραχές - 24 θάνατοι, 275 νεοπλάσµατα καλοήθη, κακοήθη 

και µη καθορισµένα – κύστεις και πολύποδες (επιδείνωση ή πρόκληση) - 8 

θάνατοι, 263 διαταραχές ενδοκρινικού συστήµατος - 2 θάνατοι, 190 εγκυµο-

σύνη, λοχεία και περιγεννητικές διαταραχές - 3 θάνατοι, 97 επιπλοκές επί 

συγγενών, οικογενών και γενετικών διαταραχών - 2 θάνατοι, 88 διαταραχές 

λόγω προβλήµατος των προϊόντων. 4. ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΡΕΝΕΡΓΕΙΩΝ ΑΠΟ ΤΟ 

«ΕΜΒΟΛΙΟ» ΤΗΣ J&J. Πειραµατικό «εµβόλιο»: JANSSEN (AD26.COV2.S) της 

JOHNSON&JOHNSON. ΘΑΝΑΤΟΙ: 466 – ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ ΠΑΡΕΝΕΡΓΕΙΕΣ: 25.950 

(έως 05.06.2021). Αναλυτικά: 6.643 γενικές διαταραχές και συµβάµατα στο 

σηµείο ένεσης - 120 θάνατοι, 5.457 διαταραχές του νευρικού συστήµατος - 
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57 θάνατοι, 4.429 µυοσκελετικού συστήµατος και συνδετικού ιστού - 14 θά-

νατοι, 2.389 διαταραχές του γαστρεντερικού συστήµατος - 18 θάνατοι, 1.683 

διάφορες υπό έρευνα - 32 θάνατοι, 1.119 αγγειακές διαταραχές - 54 θάνα-

τοι, 907 αναπνευστικού, θώρακα και µεσοθωρακίου - 37 θάνατοι, 556 δια-

ταραχές δέρµατος και υποδόριου ιστού - 1 θάνατος, 392 καρδιακές διαταρα-

χές - 48 θάνατοι, 322 λοιµώξεις - 11 θάνατοι, 305 οφθαλµολογικές διαταρα-

χές - 3 θάνατοι, 293 χειρουργικά και ιατρικά συµβάµατα - 23 θάνατοι, 275 

ψυχιατρικές διαταραχές - 3 θάνατοι, 267 κακώσεις, δηλητηριάσεις και επι-

πλοκές - 7 θάνατοι, 240 διαταραχές αιµοποιητικού και λεµφικού συστήµα-

τος - 13 θάνατοι, 140 διαταραχές µεταβολισµού και της θρέψης - 10 θάνα-

τοι, 125 διαταραχές του αυτιού και του λαβύρινθου, 102 νεφρών και ουρο-

φόρων οδών - 7 θάνατοι, 85 αναπαραγωγικού συστήµατος και µαστού, 66 

διαταραχές του ανοσοποιητικού συστήµατος, 44 διαταραχές χωρίς περιγρα-

φή - 3 θάνατοι, 14 νεοπλάσµατα καλοήθη, κακοήθη και µη καθορισµένα –

κύστεις και πολύποδες (επιδείνωση), 12 επιπλοκές επί συγγενών, οικογε-

νών και γενετικών διαταραχών - 9 εγκυµοσύνης, λοχείας και περιγεννητικές 

–1 θάνατος, 8 διαταραχές λόγω προβληµάτων των προϊόντων, 6 διαταραχές 

ενδοκρινικού συστήµατος 1 θάνατος].  

25. Καταγγέλλοντας συνεπώς τους υπεύθυνους και συνυπαίτιους δράστες των προ-

περιγραφεισών πράξεων και παραλείψεων που έβλαψαν και εξακολουθούν να βλά-

πτουν την υγεία και τη ζωή απροσδιόριστου πλήθους προσώπων – θυµάτων της έλ-

λειψης της επιβαλλόµενης ενηµέρωσης καθώς και της διαπιστωµένης εξακολουθητι-

κής παραπληροφόρησης µε σκοπό την επιβολή εξαναγκασµένων ιατρικών πράξεων 

και ήδη εξαναγκασµένων εµβολιασµών µε τα γνωστά ευρύτερα πειραµατικά εµβό-

λια, αιτούµεθα την κατά τούτων άσκηση της προβλεπόµενης ποινικής δίωξης και την 

κατά τον νόµο παραδειγµατική τιµωρία τους, επειδή δε οι πράξεις και παραλείψεις 

και οι εν γένει ενέργειες των εγκαλουµένων επηρεάζουν και έκαστο από εµάς, δηλώ-
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νουµε παράσταση εν προκειµένω για την υποστήριξη της κατηγορίας, κατά τις δια-

τάξεις των άρθρων 63 επόµ. ΚΠΔ, αιτούµενοι τη διενέργεια των εντεύθεν νοµίµων. 

Συνηµµένα προσάγοµε τ’ ανωτέρω αναφερόµενα αποδεικτικά στοιχεία για την απαι-

τούµενη πλήρη τεκµηρίωση των διαληφθέντων στην προκείµενη µηνυτήρια αναφο-

ρά. 

26. Ειδικότερα, επισυνάπτονται τα ειδικώς µνηµονευόµενα στο ιστορικό της µηνυ-

τήριας αναφοράς αποδεικτικά στοιχεία, µαζί µε τις αποδείξεις για την εντελέστερη 

µελέτη των αληθώς καταγγελλοµένων µε την προσήκουσα αποδεικτική τεκµηρίωση. 

27. Πληρεξούσιο και αντίκλητο διορίζουµε τον δικηγόρο και κάτοικο Αθηνών κ. 

Θωµά Γ. Παλαιογιάννη, οδός Σοφοκλέους, αριθ. 5, ΑΜ 10622 ΔΣΑ  και κάτοικο 

Θεσσαλονίκης , αιτούµενοι τη σε εµάς χορήγηση ενός -1- κεκυρωµένου αντιγράφου 

της προκείµενης µηνυτήριας αναφοράς για πάσα νόµιµη χρήση. 

Αθήνα, 3η Αυγούστου 2021, 

Ο πληρεξούσιος δικηγόρος


